Oopoooon
MottUUO OO ParityU OO

200000 ODOOO P2 Mottt OO
g o
g ogd
o g

20060 70O 70



oo

Parity DO OO OOOOOO01W900000000000000O00O000O0O00OOD0O
oboboboboobooboobooboobobo
OO0 Mottt DODOOOParityDODDODODODOODODOODODOODODODODOOO

gbobobooogobobod
O00000000000000000000000000000.74%0 Asymmetry
gbooboooo

010000



10
1.1

1.2

uz20
2.1

2.2

030

040
4.1
4.2
4.3
44

gs50

Theory

B OO e
111 S-O0 .o e
112 OO0 oo e e e e e
00000 .. e
121 O0000000 . e e e
122 000000000,0000000 ...
1.23 OO0D0 ..o e e e e
1.24 00000000 ... e e e e s

Experimental Apparatus
OO0 o e e e e e e e e e
20,1 OO oo

222 Target O . . . . . o
2.2.3 Photomultiplier Tube . . . . . . . ... ... ...
2.2.4 Scintillator . . . ... Lo
2.2.5 Target OO Target Holder . . . . . . . . .. ... . .. ... ... ...
2.2.6 Source OO Source Holder . . . . . . . . ... .. ... ... .. ... ... .
227 O0OO0ODO ... e e e e e e e e e e e
228 00000000000 ... e s e e s e
229 000000 ... e e e s e e
2.2.10 OODO ..o o e e s e e e

Experimental Method

Preliminary Experiment

PMTOOOOO (HV)OO ... e e e e e
Threshold . . . . . . . . . e
OO0O0000 ... e e e e e s s e
Mott-Scattering O O 0 . . . . . o oo 0o e

Results of Experiments

O = = ot w w W

12
19

21
21
21
22
23
25
25
25
26
28
33
34
35
38
40
40

44

45
45
46
47
47

50



Scatter Plot

ooooboooooao
ooboobooooobooon

Disccation and Results

Acknowledgments

oooobooooooono
ooooooon
ooooboooao
oooooOoboooooboooon

ooooboooooooboo
9,52 0O0O0OO0OO0OOOCOOODOOOOOO0

51
o1
54
55
o6
56
58
61

63

64



010 Theory

1.1 BOO

1.1.1 S-00

goooooooopooooOoooooOooooooooopUOOOOoU0ODOOOODOOO
ooooooooopoOO

n(p1) — p(p2) + e (p3) + ve(pa) O (1-1)

ooogpOoOooooooooo0oUOoooooooOooooooDoooo0ooomWogooon
gboboobobooobooboooboobooomoboooboooboooboooooboooooboaoon

O11:000p0000000O0OO

oooooooooooooooood
4G
Lo = ——Viapy dLenyave 1-2
It \/511L7 LeLYAVeL (1-2)
ooooooos-oon
S:1+¢/dx.$eff(z) (1-3)

000000000 (1-3) 0000000000000 oo00DUooO0ooDUooO*xXU0oooOd
0 1

1—
OOoO000o0oopDooDDn ¢, = 2%¢(’Ys

goboooooooboooooooboowgoboooooobooooooobooooooobooo
00000400 fermion 00 0000000000000 O0O00O00000000000000O
goo

)OOOOde 0D 400000000O0OO



(1-3)00000 S-0000 S O
.G _ _
i 75 Vi < p(p2)lac(pa)by, (pa)uy (1 — v5)deya (1 — y5)veln(p1) > (1-4)

0000000~y 00000000000000000000000

3
v(@ = / (2:)7319%0 Y e us(p)bl(p) + e P us(p)as(p)} (1-5)

—4+1
s=%x3

oboocobOobooooboboooboobooooobooon

.G i - _ _
Spi = —lszu /dxe Pstr)® < p(po)[ay (1 — y5)d|n(p1) > Te(ps)a(l — v5)vp, (pa).  (1-6)

7

000 pr=p,x’00000000000000000
[P,.,al(p)] = pual(p) (1-7)
[P, as(p)] = —puas(p)

gbooobooobon

e >a,(p)e” > = a,(p)e P> (1-8)
x _ al

eP>al(p)e~P (p)e™®™.
(bi(p),by(p) 0000000 MO0000O0DNON000O0O00NOONNONDNODO0OO (1-7)000000
G _ _
Spi = *15%1(%)45@2 +p3 4 pa — p1) < p(p2)[A(0)7* (1 = 75)d(0)[n(p1) > Te(p3)7a(1 — ¥5)vw, (Pa)
(1-9)

oobooooooo400000 (2#)46(4)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gboboobobooooboooobobooooboon

m, — m, = 1.29MeV (1-10)
000000000D00000000000D000000000000000000000
pL=p2=p (1-11)
00000000000000000000 QCDOO0O0D00 uy(p) 0 u,(p) 000 bilinear 0 0
T (p) M(p)un (p) (1-12)

OO0O000o0OoOoMOOO0O 1,9*, 0", v*ys,ivs 0 160 0000S-0000000000C0O0O0OO
ooooooMUO~«wO syt OOOOO0OOO0OO0OO0OOOODOODOOO0OOOODOODOODODOO

goooboooao A‘D‘U:(e“)’u‘a(DI]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD]DDD

ST (A)YS(A) = AL A7 (1-13)
S = exp(fia””ww) (1-14)

v Z v

o = S[* ]

2



00
Y(x) = S(A)d(w) = S(A)p (A~ a') (1-15)

00000(1-14) 0009y — AX vy Oy sy — A 9y 00000000000000
00000000000000000000000000000000000000 (guAf,AY, = gop)
0000000000000 sSO00000000000D000DND0000N00No00oNooooon
00000000000000000000004,200000 PO00O040000040000P

gbooobOoobooooobooon

U(w) = Py(a)P~! =1"() (1-16)

000000000 POOODSO0000000000
< p(p2) P~ PUO)P P (1 —5)d(0)P~ ' Pln(p1) > (1-17)
=< p(p2)[a(0)7"7*+°d(0)[n(p1) > + < p(p2)[W(0)7°7* 75 (0) |n (1) > (1-18)

0000000000 POOOOOOOO(l-)0000OO0OOOOODO (DOOOOOOOOOO
oooooo (1,-1-1-1)0 0000000000000 00000DO0OooOOoOoUoooOo (-1,1,1,1)
gboocobobooobobooooobooooboboboobooboooooboooo

9v T (p) 7 un (p) (1-19)
9AT, (p)7Y Y5t (p)

ooboooboooooobobOooboooboooooboboooobooooooooooboooooooboOmao
00p00000000000000000A" 000000000000 S-00000

Spi = —i\%Vn(?W)%(m + p3 + pa — p1)Up(p2) (Y + 75 ) (1) e (p3) VA (1 = 75) vy, (pa) (1-20)

boboobobooobobooooobmooboboooboob g, 01000000000000O0
gboooboooooboobooooooo

1.1.2 000

0000000 diracO00000O000O0O0OOO0OO (1-5))0000

§x
us(p) = Vp’+m TP (1-21)
P’ +m
g-p n
o . £
ve(p) = —Vp" +m [ P’ +m (1-22)
UES

o 0
DDDDn,fD:EDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDu,vDDDDDDDDD(poo 5 )
p-o

gbooobOobooooobobooooooboo

Proxs =(=1)°xs (1-23)
s==+



gooobooogn

us(p)=+/p°+m| o-p (1-24)
T X
p’+m
.p EX*
vi(p) = —Vp" +m [P0 +m T (1-25)
X

000 € =ioy0
000000 E.OE.+AE. 000000000 Q.00000000000000000000
oooooo

\pe|AEAQ // d*pp A3k 0 1 5
-p°—E, — e+ k)= § Tr20 0 (1-2
27)32p9 27)3%5( p e = k)o(pp + Pe + >2 Il (1-26)

51,52==%

ooobboOdok0O00O0OO0O0O0ODODOOO0ODOOODOOOOOOOOODOOOODODOOODOOOn
obooooOoboooooboobooooobooooobooobooooobooooobooboooboooon
O0D000Ty, 0 T-0000000 (S-000004(2r)*8 00000000)00000000ODOO
goooo

oboboobooooboobooooobooooboooobOoooon

|Ts]? o<tip (p2) (V" + "5 )un (p1)Un (p1) (V7 + 775 )up(p2)
“Te(P3) Y (1 — v5)vu, (P4)T, (Pa) 70 (1 — ¥5)ue(p3) (1-27)
:Tr(unﬂn’y”(l + O‘*'YS)upﬂp"YH(l + O"YS))Tr(Uue@ve%/(l - ’YS)ueﬂe'}’u(l - 75))

oobooobooooooooboooboOoobooooooooooooooooboooooooon
oobooooobobooooboooooboooooobooooboooooboo0ooooooobOooboo

Z UnsyUnsy = pz/}’}’)\ +my = mp('YO +1) (1-28)
Szzi

Z Uns; Unsy = pﬁ% +my = mn(VO =+ 1) (1'29)
Slzﬂ:

0000000 (1-27) 0000000000
O (1+a|?)g* g™ — |af?g™ (1-30)

good
2000000000000 O0O00O0O0O0ObOO0OO0ObOObOOOOOOOOOoOObOObOODbOn
ooooooboooooo

1- 0 s=+
%vs = (1-31)

oo

(1—s) .
Ts ; VsUs = V_T_ (1-32)



gbooobobooooboooooobooog

D - 0 A s
helicity = (P77 | = BBE AP Tu (1-33)
0 PO Me
e — |pe| nge
me " Me|Pel
gooooa
1 + s - helicity _ _
9 Z UszUsy = UsUs (1_34)
Sgi:t

00 helicity 0000 pty, 0000 {er, pty.} =0, pryapty, =m2 00000 (1-34) O

= (P2 + me)HL;ep% (1-35)
000000000000 00D0000000000000
Tr (k967 (1 = 75) (P2 Ve + me) (1 + 5756775) 74 (1 = 75)) (1-36)
o< Tr((k, )7 ()7 (L = 75)) — mesTr((k, )15 (e, )7 (L = 75))
000 (k,)=k04000000000000000000000000
o<Tr(yu(k, )1 ((p,) — ms(e,))) (1-37)
ok, Dy + kD, — gu kD
000 D=p—mse.000 Y |T? 0
oc (14 3la®)k(p® —mse’) + (1 — |a*)(k - D) (1-38)

(1-26) 00000000 ¢*p, 0000000000000 00D0OD0DDDDO0O00000O0 ¢
000kO00000000000000006¢)0k00000000 (1-38)00200000000
0s000+0000000000000 (1-38)0 p° —mse® x 1 —s30000000 (1-26) O
w(E,,s) 00 000000000000000000MO000000000000000

P, = o) _ —60 (1-39)

1.2 00000

1.2.1 00000000

gbooobooobooboooboobobboboboobooboobooboobobobooboa
bobooboboobooboooobooboooobooooboobooooboobooobooboon
0000000M0O000000000O00000000000UO0000 e=1/137r00000
ooboooobooobobooboonb zeOOOOOoOoOOoOoOOODOODOODOOOOmMDbDOOOO
gboooboobooboboobooboobooo

(—p% +p2+m2c*)p =0 (2-1)



0000o00o0O000ooo0o0o0ooD (2-1)D0bo0000b0Oo0O0O000 L-SOo0oooooo

0
obooobooooboooobooooobooooon pozihﬂ,p:—ihVDDDmDDDDDDD
c
0000000000000 000ops0000000000UDO0LO00DO0ODUOm(2-1)00 pH
gboboobooooboboood

(0’ +a-p+B)(P°+a-p+ By =0 (2-2)

gboboobOobooobOoboooobooooobooboooag

(P +7%v - p+1"me)y =0 (2-3)

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDp—%p+—AOpHp+ ADDDDDDDDDDAFDDDD&DDDDDDDJ%hm
00000000000000000000

e e
"+ V+"r- (p+ - A) + 9" me) =0 (2-4)

oood

(2-3),(24)0 (2-2) 0000000000000 UOOOOOOUOOOOOOOOUOOOOOOO
0000000000000 0ooOoOo(CPTOUOOO 1000000000000 OOOOOO
oooooobooog

YT (P° + 4% - p +~"me)y (2-5)

=1 (ihy* O + me)y

=T y5 (=il Oy + me) sy

—(ih705 — me) (2-6)
000 ¢ =% 000000000¢——000000000000000000000000
000000D0000DOO0 (V,A)— (-V,A)0000000000000000000000
0000000000000 (28)0000000(c£00000 (V,A) — (V,-A)0000)00
0000000000000 000000000000000000000000 (2-3)00000
0000000000000000000000O0O0O0O0O0O0O0O0000000000000000

obooobOoboooooboooooobooooobooobooooobooooobooboooboooon
goboooobooooboobooboooboboooooboooooboo

1.2.2 JO00000Ooobo,b0000goon

0 (2-3)0000000000000 (h=100000000)

Uy = upe” P (2-7)
w = —A0° T BO —ip)
mc+ W
uy — AR+ %) — Bp®
mc+ W
us = A

U4:B



o000 ABOOOOODOODODOODO pOOOOOOOOOODDOOOOOOOOOO
000000000000 oO0o0O0 (oooooog

T(0 4 € 0. ¢ 0 b v 3
wu)+cV+vv(p+CA%Pvm@w oo L E (2-8)

F,, =0,A, -0,A,

00000000 (2800 0000OoooonO A* = (V,A)0O0O0O0O Euler-Langrange O O O

0% 0.
A ooOooOoooooo
P Gran) = aar
1 f =0
~Lopaa, = L P (2-9)
4w epT0y* ) p=ala=1,2,3)
o 48
nooo Q@AY _ s s 000006 000000000000000000000000

a(a,uAy) Op 0Ov
obooobOobooobooboooooboooboooooobooboooooboooooboobooonoog

—eT —
g et =0 10)

cepiy®yp p=ala=1,2,3)

gboooboooooboon
OO0 Maxwell DO OO

V- -D =d4np (2-11)
47 10D
H="_"j
V x J+c6t
18B
E+ ==
V x +cat
V-B=0

oooooobo pw0OO00O0O0ObOO0O0DODHOOODOOD BOOODOOOOOoooooog j=pvoQ
gboooboooobooon

B=H+4mpu (2-12)

00 (2-11)00 3000000000

o
o (2-13)
000000000 ¢)0000000000000000000000000000 (2-10)000
000000000000

000000 (2-7)0000000000000000000MO000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000
000000 pgr<me000000000000000000D00000000O0000000
0000000000000000000

VxB= 47r(p + rotu) +

= / P pueP*a(p) (2-14)

(p1 —p)? + (p2 — @)* + (p3 — T)Q)
203

a(p) = Cexp(—



000000000000 OOCOOO0OOOOOOOUODOOW=mcOOOOODOOOOO
oono

. 7(131717)2
/ dPpe T2 (2-15)
22
X exp — 252 + ipx

o=—
]

gboooboobooboob e0OobOOOOOOODOO

Vo — AP (2-16)
Ys=BP

1 , )
V1= =5 —(Alr+ —52) + Bl(p — i) + 5 (x — ig) P

1 _ .
Yo =5 =B+ %z) + A((p +iq) + %(9«" +iy)) P

2 2 2

P = exp—m +i(pr + qy + r2)

202

0000(2-16)0000000000000O00000O00000O00O0DOU0OOOOOOOn (2-10)
obob0escooOoobOobOOObDOO

p=—e(AA* + BB*)exp — (2 4+ y* + 2%) /o? (2-17)

1
‘1_ * *
jt=e(—AA (ufazmy)fBB (u+
€ * * 0 A . * 0
7pu+%((BB —AA )a—yf(zA B —iAB )82

1 .
2 Y y) — AB* z+A* Zmz)expf(x2+y2+zz)/02
Jexp —(a? + g + 2%) /0>

dgodddp,qr=mu,mv,mw 0000000000

2 (& A* N * a o * * 8 2 2 2 2 _

J 7pv+72m(( A*B — AB )—az (BB* — AA )a Jexp —(z* +y* +2%) /0 (2-18)
.3 (& C oAk o * 8 (A% o * 8 (2 2 2 2

J fper—Qm((zA B —iAB )—am (-A*B— AB )—ay)exp (x°+y“+2°) /o

000 (2-13)0000o0oO0o0o0O0O0O0O0O0ODODODODOODODODODODO

H1 = 2mc( A*B — AB*)exp — (2% + 9* + 2?)/0? (2-19)
P2 =g (zA* —iAB*)exp — (2% + y* + 2%) /o?
3 = (BB* AA*Yexp — (22 + y? + 2%)/o?

2me

0000000000 (2-1990000000000000000000O00O0O (21990000 A,B
ooooooboooogo

—A*B — AB* (2-20)
iA*B — iAB*
— AA*

10



gbobooboboobghObObOO0OOOO0ODbDOOOODOOOOOOODbOOOOODOOn
oboobOoooobooboooooboooooobooooobooooboobooooOobooon
oboooobooooobooon

O (iy Oy + me)y’y =000 (2-21)

bobooboboobdzobOOoOoOvobOOOOODOODOODOODO

cosh( 0 0 —sinh(
0 10 0
(2-22)
0 0 1 0
—sinh¢ 0 0 cosh(
000 y=cosh¢,y8=sinh¢00000 1000000 (e¥)* 00000000
(), = (e*Mh, (2-23)
0 0 01
A 0 00 O
0 00 O
10 00
gooooOoOoOoOOO0O@MOoQOOOOOOOOOOO@mOOOOROO
S =exp —io"“’ww (2-24)
o 1 0 g3 w
= exp —
P2 o5 0 03
cosh %C 0 —sinh %C 0
_ 0 cosh 1¢ 0 sinh 1¢
~ [ —sinhi¢c 0 cosh ¢ 0
0 Sinh%C 0 cosh%(
gooooooooOoOoOoOoOoOoOoOOOoOoOOO
— 2S04 + me)SyP =000 (2-25)

=287 (0% +9%7 - p + 1 me)r° 8y

00 ¢04°$y% 00000000000000000v000000000000000000
(— (000000000

1 = 0,92 = 0,93 = ASp, s = BSy (2-26)

Sy = exp —imc?t

1 1
1; = —Asinh 5@57 1o = Bsinh 5(.5
1 1
13 = Acosh 5(.5’, 14 = B cosh 5(.5 (2-27)

S = expime(zsinh ¢ — ¢t cosh ¢)

11



DDDDDDDDDDDtanh%g‘: f_ gboooobzoooobOoobOoobOobooobo

DDDDDDDDDDDDDDDDDD A,BDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD wd
oooobooooo

= cot =.e™ (2-28)

v |

B
A
good

1.2.3 0000

00000000000 4000000000+«%00000000000000000000O0
gboooOobooooboboboobooboooon

Yy =axI +uxS 0O (r— oo) (2-29)

I100000,S0 outgoing OO ODOOOOODOODODOOODODOOODODOODODODOODO
h=c=10000000000000000000DO0OO0

. o .0 0

i(W+eV +m)r + (% - Za*y)w t o, ¥s= (2-30)
. o .0 0
Z(W+€V+m)¢2+(%+lafy)1/)3 &1@1 =0

. o .0 0

i(W+eV —m)s + (% - 187])1/)2 to, 1=

. o .0 0]

i(W+eV —m)y + (% + Z@)wl —5,¥2=0

gooo0O0OO0O00000oO0oO0OoooooooooOOODODOOOO0O00O00OOO0O00D fOOOO

00000QY = (k—u)!sin® a(dcise)k“ (COSZZ]; ¥ s _ (k—w)Pre™s 00000
0 0 1 d k d k+1
(5 i)k = e (= TP = (b= —u = D+ 20QE]) (28
o a1 af k df  k+1
(5 i)k = e (G - rf)QkH+<k+u><k+u—1><f+—f> =
0 1 d k d k+1
(5o)fQ = 5 (L = £ g, + e+ - W + 252 )01

J0d0oo0ObO0O00o00ooOoOoO0000ooooOo0oo00o0o0oooDobObOoOo0o0oOoo0oono 20000
O0000000xz=cos@ 0000

o 0 o wdf

s u _ ip Y Hu ., 71¢iaQIkL 672¢i8Q7I:
p zay)ka sin fe erk + cosfe

r 00 ~'sindr 0

( (2-32)

000000000000000000e 000000000000 P;_IDDDDDDDDDD
obooobOoboooobooooooobooooon

[ VI =22 Pedae

NG .

12



000 g+a=0 (mod k)a=0,£2,44,.. 000 ¢g0000M 000 0000000000 PO
r——2000 (-)*"* 0000000000000 ¢g000000D000D0D0O000000000
0000000000000 0000O0000((2-33)0000

//u_—;ﬁﬂuaUIaau—lfgdx

_ (_12)5;1 @ =0 - 2ty s (34)

ooooboob g=k+10000000000000DO00O0OO0ODOO0ODODODODOOODOODOO
f(x2—1)9dx|]|:|[II:II]I:I[IDDDDDDDD]DDDDDDDDDDDDDDD 20000000
00000000000 (bOo0Dooo0DUooOoUoUoooUoooO™

-2 (k4 u)!
/\ﬁpu< ’5*1) p = G IR+ éZ;Zii (2-35)
ficy 2k —1)(2k+1) (k—u)!
Ju-1 2 (k4 u)!
L 2k + 3 (k —u +2)!
Ju-1 2 (k+u—2)!
=19k -1 (k—u)!

DoOo Ip'= [ (P ")?dz00000000000

Vl_3628_1116(’2}5_21<;+1

DDDD(2—32)DDD 200000000000

(— Qk+1+(k+u)(k+U—1) ety (2-36)

= (k—u) —avV/1— 220((1 — 22) % 0"Py) + u(l — 2%) "7 9" P} (2-37)
(WDDDDD::mlfx)za1%+mm%1fﬁf?ﬁwafxafx%%%wﬂa

goo P;_IDDDDDDDDD
/u(l — 220" PLo" " Py + 0" Pp((1 — 2*)“0" ' Py + 2(1 — 2)“0“ P,)dx (2-38)
= /(u +1)vV1-— 952P,$‘Pg“_1 + 2Py Pydx

00000000 1000000000000000000000000000000000000
D0000D000000000000000000 (1-2%)"0n08"0mO0000000000
0000000000000 00000000000000000 200000000000000
D00 »-'0000000

(k—u+2)(k—u+1k

0 = 1 2
(k+u)(k+u—1)(1+k)
a =k—-1
2% + 1 lg=k-1)
0000000 (237 000oooouoooon
1 k41, .
2k+1( FQT1 + (bt u)(k+u—1)=——fQi7) (2-40)

13



000 (2-31) 00000000

0000 (2-30)000000000000000000¢000000000000000000
000000000y 0 Q0000000000000 (2-30)000000000 ¢,¢,0000
000000000000 0000C0000000000000000 +1,4, 0000000000
0000000000000 Qf,,,Q/Ti0000 Q¢_,,Qi11 00000000000 0000 ¢y
0+4;0000000000000000000000 QY 000000000000000000
ooooo

Y1 = —ia1 F(r)Qp 0 vo = —iao F(r)Qpty (2-41)
Y3 = azG(r)QL0 vy = asG(r)Qy D
0 (2-30) 00000000

dG k dG  k+1
(W +eV +m)arFQiyy + 2kil< (dr - fG)Q%H—&—(k:—i—u—i—l)(k—&—u)(d——&—iG)Qk 1)
Gk, . dG  k+1
T (G — 7Ok + (Rt u)(k— )G+ —C)Qf 1) =0

(2-42)

00 as(k+u+1)+as(k—u)=00000 Q*_,0000000200000000000 Q*+!o
000000000 20000000 a;=e,00000000000000000

1 = —iFRQpt Oy = —iFpQpty (2-43)
Y3 = (k+u+ 1)GrQr0 ¢y = (—k + u)GxQ} 0
0oog F,,G, 00000000000

Gk
DWH%V+mﬁW7§ffG:O (2-44)
dF k42
OW 4 eV — mm+——+éif—o

000 (2-42)00000 20000000 1000000000000 OOOO0OOOOOO ¥, 0
0ooooQy,0000FRGOO0O0DO

1
OW +eV+m)F +C;—G+k%G (2-45)
dFF k-1

F=0

HW4+eV-—mG+——
dr r

000000000 (244) 0000 k——-k—-10000000000000 F_jp1,Gx—1 0000
good

Y1 = —i(k+u)Fp1Qr_ 1Ot = —i(—k +u+1)F_,_1Q1 (2-46)
Y3 =G_j1Q}0 Yy = G Qp D
good
00000000 (245 00m-W<00OUOOODOOOOOOOOOO %leDDDDDD
gooobbbbooooobobobbooooobooo
Ar >
rlf 0 (f:Zasrs) (2-47)

s=0

—\r ; oo
rlg0 (9= _bor®)
s=0

14



0000245000000

d
A2rf+o¢f—/\rg+lg+r%g+kg:0 (2-48)

d
BQTg—ag—/\rf—Flf—l—r%f—kf:O
2
ooo A:W—i—m,B:m—W,a:%:e2DDDDTSDDDDDDDDDDDDDDEID
C
Alag 4 aag — Mg+ (1+5+14+E)bgy 1 =0 (2-49)
B?by —abgy1 — Aag +(I+s+1—k)ag 1 =0
a1 =bb_1=00000000s=-100000001=vVk?2—-20000ae, 0000000000
00b, 000 as41,b,41 000000000

A B
B((l+s+1+k)—Ea)bsﬂ+A(Za+l+s+1—k)as+1 =0 (2-50)
Oo00O0000 as,bs 000
B
bs = (l—i—s—k—&-za)cs (2-51)
B A
as—z(goz—l—s—k)cs

s=1,2,3. 0000000 s=000000000000000 (2490000000000 ¢,0
goooooo

2AB(l+ 5 — 1(4 — B)q)

Cst1 = 2 cs 2-51
1 (s+1)(2l+s+1) (2-51)
! ala+1)
00000000000 F(a,B,2) =14+ =2+ -———22.0000000
(5, 2) 116 218(6+1)
> cor® = F(p+iq,2p + 1,2ir) O (2-52)
s=0
000000000 (c=1)00
p=Vk?—a? (2-53)
aW «o,B A
g=—=(57-%)
P 2i"A B

q=qy

0000000k +(¢)2=p*+¢*0000000

mip mip

e 2 ¢Ck e .,
G_p-1=N 2-54
ot (I‘(p+1—|—iq)+F(p+1—iq)) (2-54)

obooooooooobooon

T(p+1+ig)1l e—ir 1 - | |
- (Fp(2p+1))2(2’")pr exp(5mg+ Smip)Flp+1+ig2p+ Li2ir)  (2-55)
L(p+1—iq)l o—ir 1 . ' |
A VM Ve £ YO V i1 P 5 Lo
%= Ty 2 T oG g tia:2p 1 2ir)

cr/cy = —(k—iq")/(p —iq)

15



O0000ONOOOOUOOOOO0OOO0O00O0000 r—00o000000 (appendixO0O0O
1
G~ 5 (2r) e [ (2-56)
1 o
GG~ 5(2r) e
G_p—1 ~7r tcos(r+qlog2r +n_p_1)

oono

k—iq' T(pr + 1 —iq)

exp(2in_g—1) = — 2-57
xP(2i-—i-1) pr —iq T(px + 1+ iq) (2:57)
goooooooobooad
F_ 1= _iW T m(Ckemf’“’l — (e (2-58)
~ Wimr_l sin(r 4+ qlog 2r +n_g_1)
0000000000000000000000000 (229000000000
—-m m [ —m)! m
P =(-1) = m) )Pz (2-59)

(14 m)!

O000000(243),(246) 0000 vw=0,u=-10000000040000000000000
oood

(a1 (> V3 (o
« —Z(/{J + 1)kak+1 _iFkPlirl (k + 1)kak —kakl
8 —ikF_, 1Py iF_ 1P, kG_p_1 Py G_ 1P} (2-60)
5 —iFkPg_i_l i(k+ 1)Fx Py GkPlg (k+ 1)Gp Py

§  iF gy P,  ikF 4 Pey —G_x P! kG_x 1Py

00 0 4000000040 600000000000000000 0000000000

oooooo
Ya _‘Ooika i—k—lﬁ -
(%) 4;0@" <7>+e" <5> (2-61)

000y, 00000000000

U1 = gt (=8 D (kG A (ko DG ) (-1 P8 Y (kGeBo o+ (k + )G Bi) (1) Pr)
(2-62)
Yo = G (0D (~Ch o+ Gt (DB 40 ) (GBok = G Bra) (<) P

Uy = (Y (kG + (k+ 1)) (1P +4 > (k¢GeBr + (k + 1)Crar Bp—1)(—=1)F Py)
Ya=(Y (Ch—Cho) (1P 40> (GBr — Ger1B_g—1)(—1)*P})e’®

16



000 ¢;00000 ¥,, 0000 Uppy 00000 Ve 0000 Ve 00000000000
000000000000 (appendix 00000000

1
U, ~ 5(1 —cos0)IG, (2-63)
1
Uy ~ 5(1+cos€)le+Sf(0)
U, ~ 7%81119[(;6
1
Uy~ isinedeJrSg(Q)
oono
: .o 0
I = expi(rcosd — qlog 2rsin 5) (2-64)
S =r~texpi(r+ qlog2r)
A B
=1+
Gi=(1+ . + 2 +...)
0000000000 43,1, O
s ~ IG + SF(6) (2-65)
s ~ Sg(0)e’®
0000000000 f,¢g0

F(0) = 5> (kB + (k+1)B_j_1)(—1)" Py (2-66)

1
9(9)=§Z(Bk—3—k—1)(—1)kpzi
gooboooooon (2-62)DD|:||:| outgoing] (, 0D O0OD0ODDOOODOODOODOODOODO
00000000000 (2-66)00000000000O((2-66)0000000000000O0OOO

0000000000 f,gy0 ¢ 00000000O0DOO0OODO

Cr = —e "™T(p—iq)/T(1 4 p+iq) (2-67)
F6) = % Z(fl)k(kck + (k4 1)Cry1)Pr
0
G(6) = £ S (F(RCh — (k+17Crn) Py
0
goooooo
f=—idF+G (2-68)

g=(ig’ (1 +cosO)F + (1 — cos0)G)/sin
o000 f00000000000DOOO000DOOgOO0O0ODOOOOOOO
) . .y kpl
9252((k—1q )Ck + (k+1+1¢)Cry1)(=1)" P (2-69)
=3 Z(k +1—i¢)Cra (=)' Pl + (k+1+41i¢)Cria (—1)" P}

= %Z(—D’“Ckﬂ((k +1)(P} — PLy) +id (PE+ PLY))

17



good

P+ Pl = (k+1)(Py — Pyy1)(1 4 cos6)/sin 6 (2-70)
P - Pkl+1 =—(k+1)(Py + Pry1)(1 —cosf)/siné

goo,00b00oon

i Crk41 (k‘ + 1)(—k‘ —-1- iq/)PkJr]_(_l)k = i Ckk(k + iq/)Pk(—l)k (2—71)

o0 oo
> Crpa(k+1)(k+1—iq ) Pepr(=1)F = > —Cik(k — iq')Pe(~1)*
0 0
00000000000 @R-68)0000000000000000000000O000O0O00OO

Wi (=1 +Sf')
p S /ei¢
Yo = W;”jr Sg ; (2-72)

Sge'?
W (Sg'e ™)
wm (L= Sf')

—Sge~i®

I+Sf

Py

f,g' 0

> (EB_j + (k + 1)Bps1)(—1)* Pi(cos 0) (2-73)

gboodano

(2)-o(2) -

oboocooOobooooooooon

. _1’¢
U= ( cosf)  sinfe ) (2-75)

sinfe’®  —cosf

(2-73) 0000 f,g0O (2.68) 000000000 OOOOOO (268)00O0OO0DOOOODOOO
obooobOobooboooboboooooboooooan

_AW‘im P us
Bwjjr ; W+m Uy
A, + By, = m + / 2-76
(U () A Af — Bge-io (2-76)
B Age'® + Bf

18



gboboobobozO0OOOOOOOOOobOOoOoOOoOOoobooOoooOobooooo

4 4
Z)\:1 ‘“A|2 N ZA:1‘G>\|2
4 = 4
> =3 [ual? > =3 laxl?
00000 A A=3,4000000000000000000000000000D0OCO00DOOOOO00

0000 outgoing 0000000000000 D00000000000000000 |A2+|B]2=1
0000000000

(2-77)

P =lus® + ug)® = |fI* + 19> + (fg" — [*g)(~AB*¢'® + A*Be™*?)
= |fP2+ 19> +i(fg* — f*g)sinxsin(¢ — w) (2-78)

0000000 ()D0000U00U0Oy,wOO00D0O0D0O0UOO0O0ODO0O0OD0O0OD0O0DO0O0O0O0O0O0OO0OO0OO
gbobooboooboooboooboooboooobooo y—»—x4oboobOooobooboooboooooo
0000000000000 000000000000O0U000D (DooooOoDooOoUoooOoO
oooooobooog

1.24 00OO0OO0OOO0OOO

f,¢0 FFGOOOODOOOODA =10000000000

A 0 0
12+ 191 = (52)%(@° (1 = B2)|FPesc® s + |G*sec? ) (2-79)
27 2 2
(g~ 1) = 2Ly P
W 9= sin6
O0¢=¢,0=0000000000000000000
i I'(k+1—1iq)
=N @k +1)r W p 2
! 222('+)r@+1+m)k (2-80)
g=0
0000000000 (appendix O)
50
f = Resc 3 (2-81)
1 T(1—iq) .8
= —qs M) oyp(2iglogsin ©
R 2qF(1—|—iq) exp(2iq ogsm2)

0000000 (268) 0000 a=0,g=¢' 00000

—igFy + Go = Rcscgg (2-82)
0 = (igFo(1 + cos ) + Go(1 — cos b))
000 F,,G,00000000
iqFy = —R (2-83)

0
Gy = Rcot? 3

19



good

FL=F—F, (2-84)
G =G -Gy

oboboobOoboooobooboooooobooooboobooooobooooobooboooboooon
gboooboboooboboooooboooooboboboooOo3oboooooooDn

20



0 20 Experimental Apparatus

21 OO0

bbooboboobooboooobobooooboooobooboooon

211 00

00000000000000000000000000000000000000000electrode
000000000000000 target 00000 Mott-Scattering 0 0 00000 Target 00 00
000000000

000000000000O00electrode 10 000000000000000000000000
050x10"Pa] 000000000000 (0 (21)00)000000000000000000
00 GVD-050A 00 000000000000000000000000000 6.7 x 10-2[Pa] O
00 (00000000000)000000000000000000000000000 (=1.0~
40x10"'[Pa]) 000000000000

80+ / RN

x -
60 « 2,03 v e
~ g

40F oL

RBIIREE (V)
o

EA (mbar)

021: 00000000000

gboogoboooobooboobbooobooboobobboboboobooboobooboonboo
gb200000000000000DO0DOO0DOOOOOOOOOOOOODOOOODODODbOn
oboboobOoboooobooboooooobooooboobooooobooooobooboooboooon
0000000000000 0000000000000000000DUooO000O (o000
0)000000U0000oU00O00O0D0o0LO00D000000000OU0O0U0DLD0OO0ODO00DO0OO0Ooo
gbooobOobooooboooooon

coooooo0ooDbooooOoboboO0oDoOoDoboOon M-320XGOOoOoDOooooooooo
gboooboobooboobooboobbobbobooobooboobooboboboobooan

21



ﬂ BRI~

2200000000

024: 000 (0)00 (0) 025000000

001.0x1071[Pa) 0000000000000 00O0OOOOOOOOD

2.1.2 000

0000000 electrode 000000000 O0O0ODODODODOOODOODNOAOelectron O spin 00O
o0b0o0obOoO0oooooOOooo0oobooooOooboOo0oboOo00obO0o0obDoooboobobooo

22



boboobOoboobooobooboobooooboboooobooboobooobooboooooboooboon
obob0o0oo0ooOooboooboobooobospn000000O0O0O0DOO0O0DOO0O0DOOOOOOOOOO
U0ooooobooboboOdOspin000000O00O0O0O0OOO0OO0OO0O0O0O00O0O00O00O00D0
boboobodobooboobooobooobooboooobooooboobooooobooboooooboon
spin000000000000000000000000D0000 settingO O spin00000O00O0
oboooboobooob 218+1400000000000000000000O00OO
gbooobooooboboooooobooooobobooooobooooobobobooobooboooon
ooooooooskvoooooooooooooooooooooooooooooooooo
gboobOoboobooboooobobooooboobooboOoboooooDo
obooooobooboooboboooooboooooan

0260000

OO0O0D0QOelectrode 000000000 25kVOOODOOOOODOO

e J000DOO0OOOOODOOODLOOOUDOOODOOOLOOODOOODOOODLOOOOOODO
0000000000000 0000000O000000O0000 AsymmetryDODOOOOO
ooooboooogoo

e J0Hcountrate 10O OOOOOODOOOOOO0OOOOOOOO countrated OO OO0

e 1000DOOOOODOODOOOODODOODOOODOOODOOODOOODOOOOODOOODO
ooooboooobobooobooboooobooo

e 20kVODOOOO0ODODOOOODODODOOOOODOOOOODODDODOOOODODODOO
obooooOoboooooboooon

gboooboooboooboboo

2.1.3 noise

0000 noised0000O00O00ODOO0DOOOOOOOOOOODOODOODOOOOOOOOOO
Ooo00doooOoOoOo0oooOOo0ooooOob00oooooo0ooDoOboOoOOoonnO electronD O
obooobooob0obobooboooob0o0boobo0oboo0D0dnD countrate0 00O OODOOO
Ubdb00b0ooobo0db00O0Ocountrate 1000000000000 0O0O00O00O00O0O0O sourced O

23



O00000Target 00000000 OOelectrode 00000000000 0O0OOOOOOOO (O
000000000000 0000000000U000UOoOoUOo0oUOooUooooooooon)
ob0o0o0bO0bo0oobodbOOsowrcel0O000DO0OO0O0ODOOOOODODOOOODOOOODOO
ooooooboobooooobobooboooooboobobooooD0obOboobOOoDOoOn0nOd Target
0000000000000 00000Asymmetry0O0DOD0O0OO00O0OO00O0OOOelectrode 0000
000000000000 Asymmetry DO00D00O000O00000O00CO0ODOOOO sourced
Bcs00000000000000000000000000

count rate 10 000000000000 O0O0O000000O0000000000O0 noise0 000
0000000000000 Onoised000000DO0DOO0ODOOOODOOODOOODOOOODOOOO
U0o00000O0bO0obOob0obcob0OdO0Osource 00000000000 O0O0O0DOO0DOO noise O
00o000o0ooo0ooo0ooUoooooO0o (27o(8UooUooUoOoooUoooooo
uboboobobo0~ODOO0O0OO0OO0O0O0OD0OO0OO0 noise000000ODOOOO

02700000000 028 00000000

0(29)000000000000000000 ¢c00000Oy OUOUOUOOUOOO Ex00O tem
00000000000 E)OOO0OO0

E(t) = Ege Nt (2.1)

gbobooooooNODOOOOOOOO0bOOoooOoboOoboobooDObooDb0oooOoD 1MeVO
000000y 000000000 1.76em0000000O0OO 1/e0000000000000O0
gbooobOoboooooboooboobOy bOoOooobooooonoo

00000000000oo0oooouo2emi000OOOOO (28)0000000000O0
ooboodb 1em00000000000ODOO0O0ODO0O0O0O0D0O00DTarget 0O 0OO0OOOODO
0000000000 1lem00000000 IMeVOy D0O0D0OO0OODO 1/e00000 2.54em 0
ooooooo0o0oooooO0o0o0oooObOo0oooooObO000OoDObO0O00n0 1IMevODDO
~yOOOOODODOOOODOOOOoOO

00000000 Onoise000000O0O00ODOODOOODOODOOOOODOOODOO 1O
oooooooooDooOoooobooOoooobobo 40100000000D0OD0O0O0O00OD

24



L~ _ _
g, Lead (Z=82)
b 5 — experimental Gy

Mb

10 eV 1 keV 1 MeV 1GeV 100 GeV
Photon Energy

029 00000000000000000O00O0O0O00O0O0O00

22 0000

221 000

obooobOooooboobooood

OO0O0000electrodeD 00000000 DODOOOOOODODOOOOOOODOOOOOOO
O0electrode 000000000000 OOOOOOOOODOODOOODOOODOODOOOOOO
OO000000000000000D0000000 electrode0000000O0O0OOOOOOODO
0000000000000 0000O00000U0O00D (210000000000 DOOUOOOO
CO0O0OO0O00OOelectrode0 000000000000 DOOCOOOOODOOODODOOODOOODDOO
boboobobooboobooooboobooooboooobooboooobooboooooboon
obooobooooboboooogd

oboobOoooobooboooooboooooobooboooooboooooboobooooOobooon
oooooobooog

O0o0oo0oDo0o00oooooo0o00ooDOoO0o000oDbODObO0000D0OD0000 Target OO
000000000000 Asymmetry 00000000000 OOCCCOCOOOOOOOOOOO
OO0000000000000D00 electrode 1000000000 OOsimulationd0000000O0O
goooboobooboobooboooobooogoboboboooobooooboboooo

gbooobobooooboooooobooog

2.2.2 Target U

Target 000000000 O0O0OO0O0OOODOOOOO
000000000000 (214 00000000000 TargetDOOOO0OOOO0ODOODOOOOOO

e Target 0 I UD0DDUOOOUOOO (00 3mm) 00000000000 O0OOOOOOO
ooobooooboooobooooooboooooooooboooooooooobooobooo
oboboobooooboooon 2s000000000000

e PMT No3UUOUOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOODOODOODOODOOO
gboooboooooboo

25



0 211: 000 00

0 210: 00000000000
ooooooooon

e Target 00D ODO OO z=350mm,r =300mm 0000000

e PMT No,10No 2000000000000 250000000000PMT No, 3O0DOOODOMO
00000000 20000000000 (212)000000000000000O00O0OOO
gooodiisoooboobooboobon

O000OooooooDebobD e 0000000 DDODOODOOODDOODO %DDDDDDD

D000000000000000 Asymmetry 10000000000000000000000
000000000000000 (212)00000006=65°0000000000000000
0ooooo

0000000 noise 0000000 PMT No,1 00 No,20 Scintillator 0 0000000000
0000000000(00 (213)00)

000000 Target 000000000000000

2.2.3 Photomultiplier Tube

O0000D0O00000DO00000D0O00 PMTAO scintilator 0000000000000
OPMTOOOODOOOOO Scintillator 00O O0O00OOCO0O0O0DOOOOODOOO

PMT O O Photomultiplier Tube OO0 0 OD0OO0OO0DODOODOOOOODOOODOOOOODODOO
PMT(ODOODOOO)O0O (2.16)000000000O0O0O0OOO0O0OCOUOOOOOUDOODODOO
ooboooboobooooboooobooooboooboobboobooooooooobooobooobobooag

26



Eg=194 kev
—0.6

o
o

barns/steradion

;il()3
| |
o o
Y Ky
dog s :
7 * 10" barns/steradion

dag,
daa
|
(=]
-5(8)- r

dO’O

02120000000 d—QDDD Asymmetry 00 S(A) D000 00O

0 213: Target OO0 ODOOOODOOOOODOODOO

obooooocoooooooboobobobooooo0oooobooboOoboboboooboo2000
oooooooobobooooooogb 2000000 Oob0obOoboOooboOooboDOoD
oooooooooooooopPMTOOOODOOOODOOOODOOOODODOOODOODOOOO
obooobOobooobooboooooobooooobooobooOooobooooobooboooboooon
ooooooboooooobooboboooooboboooooboboobooooboobobobobooboon
ooooboobOoooobooobooooboooooboon

OO0O000C0O0OPMTO Scintillator 0000000000000 OO0OOOOOODODODOOO
00000 (Scintillation Counting) 000000000000 OO0O0O0O0OO0OOOOOOOOO
Scintillator 00000000 CO0OO00DOOCOOO00OODOOOOOOODOODODOOOOODOD
gooooOoo0ooboOobooooooboooooboboooooooo

bbooboooobooboooobooooboboooooboooobobooooboOoboon
obooobOoboooooboooooobooooobooobooooobooooobooboooboooon
gooooboooboooboobooboooobooogoboobooboobooooobobobooobooDboo
Scintillator 00 0000 O0Scintillator 0 0 0000000000000 O0O0COOOOOOOOCOO
ooooooobooooOooooooooooooopPMTOOOOOODOOODOOODOOOOD
obooobooboobobooboobooboooobobooobooboooboobooooooboooooon
gobooooooooooooooobooobobooooooooooboooboooboooooooPMT

27



], ©

(E—LFEEEAMD)

PMT No,3

O 2.15: Target 00000000
oobooooobooooobooon
oooobooog

0 2.14: Target O

_lﬁﬂi BEYS/—F  RFLEL
i . RE
| —XRF (-\m—ﬂ;mmu)
Ax —| e _._D.#\('
k - - - -
L P v Q"%KL/K :
AT
RFEEE \
(¥4 7—F)

0 2.16: Photomultiplier

obooobooboooobobobooobooboooooboon

ooooopMTO 3000000000000300 PMTOOOO00D1000D000000O
000000000 0000D00000000 200 Target OOODO Mottt OOODOOOOOOD
oooooooo

2.2.4 Scintillator

0000000000000 000000D0 (00O0000)Scintillator 000000000 (2.17)
gboboobobooboobooooboobooooboooobooboooobooboooboooboon
Ub0ob0000noise0000000O00O0O0DO0O0DOODOOOOOOOOODOODOODODODOOO
obooobOoboooooboooooobooooobooobooooobooooobooboooboooon
ooooog

O0O0O0O0O00O0 20030kVO electrode000000000DOOOO0OOOO0ODOO0O0OOOOO
0000000000000 000000000n (2199000000 200keVOOOOOOOOOO

28



ELECTRON Plastic Scintillatar (0.2mm)

Scintillatar (narrow)

o v~ Plastic Scintillatar
T : (1.0mm)

1mm

Light Guide

Scintillatar (wide)

0218 0000000
0217000000000

Target OO0 OO0O0DOOO0O0OO0 keVODOOODOOODOOOOOOODOOODOOOOOOODODOO
00000000000002nmO00000000000000O0O0O0O0O0ODOOOODOO'O0O0
Oo00oo0o0o0o0ooDbObo0o0oDbO0oooDoO0o0ooD 10keVOOOODDO

220

Beta-Ray Energy [keV] JEL—
200 |- H

180 |
160 | b
140 |

120

beta-ray energy [keV]

100 -

80

60 =

40 L . . . .
10 15 20 25 30
HV [kV]

0219 0000000000000

O0000D0noise 0000000000000 O000000000O0O0OODO Ka*®OOOOOO
ooooboby oboooobooooooohmmboboooboOoono PMTOOOD 100000
000000000 150000000000000000(0000noise00000000OOOO)O
oboboobOdbOy O0oOOobOOoOoOoOobooooobOoobooooobooooobooboooboooon
0000000000000000 (218)00000000000000O0000OO00O0O0OO0O0O0
bobooboobooboobooobooooboooobooooobooboooobooboooboooboon
bobooboboobooboooobooboooobooooobooboooobooboooboooboon
gbooobOoooobooboooooboooobooboooboOobooon

oob0o0oooboooobooooboooooboobbooobooooobooonbD oo2mmOOOn00yY O
boboobooboobooboooobooboooobooooobooboooob0oy obooobooo
gboboobOoboooboobooooboobooooboobooooooboon

ooboboooooboooooooocooboobobOOo0o0y bOo0ooooooooooOooOooooon

0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000
ooooooooooo

29



gbooobobooooboooooobooog
oboobOoooobooboooooboooooobooooobooooboobooooOobooon
000000 (226)0000000000000000O00OO0OOOOOOOOOOOOOOOOO

googoood
do o1+ cos?d
—p2 7 7 2.2
a0 "o 2 ( )

2
gob0r O S pooooDOOODOOODOO0ODO (m.:0000)0000D000ODOOODOOO

mMe
oood
1 208
OThomson = /do = r% / H% = grg (2.3)

000000000000 067homson=6.65x10"2°cm?000000000000000DO00DO0O0OO0
0000000000CeHsO Ci4H100 C4H0000000000001.0g/em®* 0000000
000000 10000000 1000000000000000000000000012.0100
00000001.00800000000000001em?00000000000000000O004.6x
10 00000000000000000000000O000000000O00000000000
00000000000000000000000000000000000 1emO00000DO00
0000000000000000000000000 40% 000000

0000y 00000000 0O000O000O0000000 lem00000000O0O00O0DOOO
000y 00000000000000000000000000000000000
0000000000000 000000000000000 1mm 000000 200keV OO0
000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 0000000000000 1mmOO00O0y 00O0000O00OODO
000000000000000000000000000000000y 00000000000
000000000000000000000000

0000000000y 0000000000000 00000000000000000000
000000000002mmO0000000O0noise0000000 10000600000010
00360000 noise 00 0000000000000 O0O0O0DO0D0O0O0O0O0ODODODOOsource
000000000000000000000000000000000000000 noised000
00000000000000000 1000060000000000000000000000O00
OO0 noise 0000000000000 6007000000000000000000100000
0000000000004000000000000000000000000015% 000 noise O
000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000O0
oooooo
00000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000 1emO 2MeV 0000000000 O0O00O0O0OO0OOO
0000000000000000D00000000000000000000000O00000D0
000000000000000000000000000000000000000000000
0000000 (?22)0000 200keV 0000000
00000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000 Bethe-BlochOOOOOO

dE 2 9 Z Qme'YQ'UQWmaw 2
= 2rNorimec pZ |:ln (IQ —20 (2.4)

30



gbobooboboooboobooooboboooogaon

—Zfzﬂhﬂ@inkfpi[m(Qméﬁﬁ?%mx>—262—6—2§ (2.5)
classical electron radius = 2.817 x 10~ 3cm
electron mass

AVOGADORO’s number = 6.022x 10 mol~!
mean excitation potential

atomic number of absorbing material

atomic weight of absorbing material

density of absorbing material

charge of incident particle in units of e

v/c of the incident particle

YN

density correction

shell correction

S =2 @ N N ®
FETA0 TN T EE

wz: maximum energy transfer in a single collision

ooooooo
2 Nyr2mec® = 0.1535MeVem? /g
ooooooooooo

2 . 2.2
Winaw = MeC (2.6)
14 2sy/14 102+ 52
s= m./M
=By
ooooooo M>»m. 000
Wnae = 2mec®n? (2.7)

oood

dE
Bethe-Bloch OO O OOOOOODOO d—DDDDDDDDDD (2200 000000000000
T

goano IOOOMeVDDDDDEJDDD%DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gooooooobobobooooboboboooooobobooboooooDobobboooooDoo
O00000oOo00ooO0o00ooDOoO00ooo000oDOo00oDOoO00DoO000 1em O 200keV
OO0oo0oooo0oO0ooDOoo00oooDOoooOO0oOoDOOo0Oo0OoDOo0OOdn 1emO 200keV O
O0000oooooooooOo000ooo00oooo0gooooooooooOOOg 200keV
gbooooooobobooooooobog 1mmbOO0O0O0O0oO0OO0OOO0O0O0OO0OO0OO0OO0O0OO0OOODOOO0
obooooooooogon
OO000Bethe-BlochOOOOOOOOOOODODOOOOOODOODODOOOOOOD 200keV O
obobooboboooooooooooboboooobooobooboooboOobooDoboooboDbo
0000000 (22)0000000000200keVO0O 0.5mmO0000000000O0O0OOO0O
0000000000000 00000000000DO0000O000DOO00D DO Bethe-Bloch O
000 (2200 000000000000000000O0O00OO0OOOOOOOOOOOOOOOOO0
(220000000 Bethe-BlochOOODODOOOUOODOOOO keVODOOODOUOOODDOOOOOODOO

31



0.07

0.065

0.06

0.055 -
0.05 [~

0.045 - /
0.04 - /

0.035

003 /

Scintillator depth [cm ]

0.025 -

. . . . .
120 140 160 180 200 220
energy of electron [keV ]

0.1 1.0 10 100 1000 10000

Br= p/ Mc
s ] vl il
0.1 Muonll-gomentm}lﬁmewc)lﬂﬂ 1000 0221: 00000000000

ooog

0 2.20: Bethe-Bloch

oooooooOoooooooDoOCoOODDOOCODODODODOCODODOO 200keVOOOODOODDOD
goooooboooobooboooobooogobobobooboobooooobobooooDboo
O00D000000000000000Bethe-BlochODOOOODODOOOOOODODOOODOOOODO
oboooooboboooooooon

gooooooobooobooobooboboooooooDoD 1mmUobOO0OO0OO0OOO0OODOOOOO
oooooooooooobooboooooobooooooDooOoboOoooopPMTODOOOODDOOOOO
ADCOO0OOOO0O0OO0OOOOoOOOOU0OOOOO0OOOOOOOOOOOOOODOOODOOOn
obooobOoboooooboooooobooooobooobooooobooooobooboooboooon
OO000 Scintillator 000 0000000000000 OCOOO0DOODOO Scintillator0OO0O0OO
000000000000 00000000GAUSSIANDODOOCODOOOOOOoOoooooooDO
obooobOoooooogn

oboboobobooboooooos»mUOb00000000 PMTODODODOOOOOOOOOO
O000Onoise000000O0D0O0OOOOOOO 150000000000000D000100001500
goboobooobooossobooboboooboobooboooobog4c000000000
obooooooobOobobooboooobOoboboooooobooboooboooooog 5mmO
obooooOoboooobooboooooobooooobobobooooobobobooooobOoboOy
O000Onoise0 000000000 0O0O0OO0OOOO noised 000000000 ODOOODOODO
O0000ooooDoOo0o0o0ooO0o0oboooooooooDoob2keVODODODOOOOOODDOOOD
oboobooooobooosmmiibobOobOOoOoOobOOobOOobOOobOOobOOobOOobOOobObObOOobOOoDbOon
ImmO0000000000

noise 100000000000 CO0OO0ODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0

0O (217 0000000000000 O0O0O0OOO0O0COOOUODOOUOOOUOOOOUOOOO
O000OnciseJ000000O000O0O0O0O0OOO0OOOOODOOODOOODOOOODOOOOOOO
00000 ThresholdOOOOOOOOOOOODOOOOOODOOOODODOOODODOOOOO
boboobdoboobooby booooobooooboooobooboooobooboooboooboon

32

240



boboobobooboobooobooboobooooboooooboobooooboobooobooboon
oooo2nmO0O00000000O00O0O0O0OCODOOOCO 1.0mmO00D000O00O0O0O0O0OO
obooooobooooboooooon

EJ-212 plastic scintillator ~ BC-444 plastic scintillator

Rise time:0.9ns Rise time:19.5ns
Decay time:2.4ns Decay time:179.7ns
Pulth width:2.7ns Pulth width:171.9ns

O 2.1: scintillator

O0000OOnoise 000000000000 00000O0C0O0OO0O0O0O00OODOOOOScatterPlot
O00o0oDoO0oO0ooDooO0o000oooOo00by Dlike0Od0 likeO0DOODOOODOOOOODO
obooobOy OO0oOooOOobOOoOboOoOoboOooobobobooboobooooobooboooboooboon
ooooooboooooooooon

OO00O0O0O0O0O0O0O0O00O0ODODOOOOOOOOOO0 ScatterPlot 00 OOOOOOOOODO

oboooboooobOobooooobooooboboboooobooooobooonoo

gboooboooobooboooobooooobobooooobooooobobooboooobooon
000 Scintillator 000000000000 0O0O0DOO Scintillator 00000000000 0ODOO
Landau 00000000000 0DOOOO0O0ODOOOO0OO0O0ODOOOO0OODOOOOOODOO
00000000000 GAUSSIANOOOOOOODOFITOODDOOODOBack GroundO0OOOO
gooooboooboooboobooboooobooooboobooboobooooobobobooobooDboo
boboobobooboobooooboobooooboooobooboooobooboooooboon
O0000000000000000 Scintillator 1000000000000 0OOCODOOOOOO
obooobOobooooobooboooooboooooboobooooboobooooobooboooooon
goooobooobooobooboobooooboooobooboobooboooooboboboobooDboo
0000000000000 000000D0Gate00000O0O0ODOOOOOODOOODOOOODO
oboboobOoboooobobooooobooooboobooooobooooobooboooboooon
gboooobooooobobooooobooooobooboooobooboooboboboooobooon

2.2.5 Target 00O Target Holder

000000000000000000000000000 (0 1200)0000000000OTarget
goooOoOoOoOoOOODOOOOOOO0OO0OO000O000000O0O0O0O0O00O0O0OogoOoooooo
OO0 Target Holder 00000000 DOOOOOOOOOOOO

OO0O000 Target Holder 000000000000 OOOO0OOOOOODOODODODODOO
Target Holder 0 0 0000000000000 000O0O0 HoderOOOOOOOOOOOOOOO
Oo000000O00O0O0O0OD00O00000000Target D00 0O0QOQOOOODDOOOOOOOOO
OO00000000DO0O0O0000 gageportd0O0O0OOOO

Target Holder 000000000000 COO0O0OOOHolderJ000O0D0O0O0O Asymmetry O
OO000O0000000000 Target DOOOO simulationO0O0O00O00O0OOOO

33



ZOBHEEEESE S LTI Target Holder 1A ETFL,
TargetZ HEERo-FFEILSE B ENTED

-

=2 | OO ‘
&7

Al empty Au

O 2.22: Target Holder

U0O00000000 Tawget OO0 00OO0O0O0O0O0O0O0ODO0O0 30000000000000O
0000000000000 000000000000D00O00DO0DO000 Asymmetry 000000
0000 Paity O0DODOO0 0000 Asymmetry 00000000000000O0 Target OOO OO
goog25pmdboon 24pm 000000

2.2.6 Source OO0 Source Holder

pODOOO0DDOO ¥esOOODOO®CsO0OO0O00D00000000000000000
0 200keVOOOOR O Flax OO OO O O conversion line 0 0 O0O0PMT O Energy OO0 OO O0ODO
00ooOoOoooooo

00000000000000 Source Holder 000000

NN

O 2.23: source O O Source Holder



OO00OCCOOOOOOO0OO0O0OOoOoOoogg 2mmdSowrce000O0OCOOOOOOOOOOOOO
OO00000000DD0O0O00 electrode 00 0O0O0O0D0DOOOOODOOO 1mmOD00O00O00O0O0O

22,7 00000

Uo0bo0o0boobbooO0oooO0oob0oob0o0oDbboO Target DOODOOOODOOOD 3000
booobooobooboooobooboboooooboboooooobOoboboooboobOooboon
booooooooooooono 1soobobobooobisoobobo xgoboooooobooboan
ooboomobooobooboooooooooboooboooobooboooobooobooobooooobooon
gooooboobooboobooooooboooobobobooobooboooooo

Wwoooooboooobooboooooboooboboboooboobobsbbnonbg 2roubn
obooobOobooooobobooobOOobooooobooooobooboooooboooooan

A [

. .
N | N | x
y | y

0 224: 0000000000

022500000000

000 (224) 000000 a00000000O00OO0OOOOOOOOOODOOOOOOOOO
oboboooboobobobooooobooboobooobobobooboon jo00b0Db0O0ODODOD
00 (225)00000000000000000000O0ODOOOOS0ODO0O0OO0OUDOODOOOO
dxjo=1, 0000000000 ~000000000000COCOOOOOOOOODOODODOOO
gboocooOobooooobobooooooboo

I(r,0) = Ipsing (2.8)

gooooooobooo

= /Jofo
B=( 5

,0,0) (2.9)

ooooooo
ugbgboboboboboobobobooboboboboobooboooboboooaoa
goboboobooobooboobbobooooboboboboobooooobobooobobobon
000 (227 0000000000000 O0Ox00000OO0O0OODAOOODOOOOODOO
0000000000000 000000 00000000 ¢00 t=(vg, vy, v,)=(—vsing, 0, vcosd)
00000000000 000000 20000000000000 v=(0,0p)00000OOOO

35



Target

o]
St

i
EEST ]
A4

0 226: 0000 022 00000000000
god

oboooboooobobooood E:(O,B,O)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

—

F = e(7 x B) (2.10)

gooobooboobdxbgboobogoo

F = (evB,0,0) (2.11)
000000000000000000000020em00000000000600000000
000 (2260)000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000 m, 000000000000 p0
M MV

— — 2.12
P="r B (2.12)

0000000000000 00000000000000000U0O0O0D LOoooOo (2270
obobooboobooobooboboboooobo z00000o00D00DOOO0ODODOOOODODOO

p-tanf =L (2.13)

O0000000000O0000(2.12)0(2.13)0ooo

mev - tanb

B = 2.14
— (2.14)
ElDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(2.9)[|[|[|[|
2mev - tanf
[, = 2mevtanb (2.15)

poeL

0000000000000000000000000000000v=c¢x0.706=20=r/90rad0]
L=3cmO m.=0.511MeVO pp =47 x 107 00000000000

Iy = 750 (2.16)

gooooQoOoQoQoQOQOOOOOOOoOUOOOUOUO éUUd MmO OOOOoOoOoOoo
obooooOobooooobobo 1w O0O000 [bOOOOOOOOOOoOOo

I=5ox052x10 %=1, x05x103r=1.174 (2.17)

36



0 228: 00000000000
oo

0 229: 0000000000

gboboobobooboobobooooobooooboooooboobooogn

00000000000000000 (228)000000000000O0O0OOCOOOOOOOO
obooobOoboooboobobooo4000b0000000000O00bOO0O0OO0bOOO0O0O0OOn
O00000o0o0oooU0o0o0o0oooooU0ooooooooooUoOoO (22900000
goooo

0000000000 1A0000O0OoOoOoOoOoOoevOOOoOOoooOoODOOOOOODOOOOn
obooobOoboooooboooooobooooobooobooooobooooobooboooboooon
goooboooooboobooooooboooooboooobooboobobooobooo

bobooboboooboobooooboobooooobooooboboooobooboooooboaon

00000 (A) 000000 (V) 0000 (Gauss)

0.5 24 1.2
0.6 2.8 14
0.7 3.3 1.7
0.8 3.7 1.8
0.9 4.2 24
1.0 4.7 2.9
1.1 5.1 2.7
1.2 5.8 2.8
1.3 6.2 3.2

0001A0000000O000O0O00O0OO00OO0O (23000000

37



0 230: 0000000 0 231: 000

00000 -00000 (Gauss) t+ 00000 (Gauss)

1 3.0 0.5
2 3.0 -0.8
3 4.0 -1.0
4 6.0 0.6
) 4.0 0.4
6 3.0 0.2
7 2.8 0.2
8 2.5 0.2
9 4.0 0.8
10 2.9 0.6
11 2.8 1.8

0000000000000 00000000000000000 (231)0000000000OOO
gobooOooobooooboooooooboboooboobboOoobooboooooooobooooobooboooon
oboooooboooooobooon

goooobooboobobooboobooobobobooboooooooboooboboobobOobDoon
oooosbobooooobooooob400000000D00000DO0O0O00O0O0ODODOOOODO
gbooobo2b00000b000000000

228 0JU00O0OOOLOOOOOO

ubobooooabobobooooobobobobooooobobaoboboboooaoba
goboboooobbooooboobobobooooobboooooboboboboboooobogn
oooooboooooboo zooooooooooooooooooooobooooooooooo
ooooboooogon

gbooboobobo opm 0000000 25pem 0000000000000 0OOO0DOODOO
gboooboooobobooood

0000000000000 0000000O00000U0OO0OoOOOO0OOooUUOoooOoOoO?2/3
obooooOobooooboobooboooooboboooobooobooooboobooooobooboooboooon
gbooobooboobobboobooboobobobobooboob pm0boonbOOooOoDOO

38



O0oo0ooboooO0o0o0oooDoobo0o0ooDboObo000bD keVOOOOOODDOOOOODOD
oboboobOobooooboobooooooboooobooooooobooooobooboooboooon
oooooboobooooboobobooboooobooooboboooboobooooobooboooboooboon
gooobooboooobooboooobooogobobobooboobooooobobooooDboo
boboobobooboobooooboobooooboooooboobooooboobooobooboon
obooooboooboooooooooobooooooooboobOOobOobOobobobobobobooon
obooobooogoboooobooopemOO00OO0O0O0O0DOO0OO0OOODOODOOODODOOODODO
boboobobooboobooooboobooooboooobooboooobooboooooboon
obooobooooboo 1zegmO00O0oOO0oOoOOoboOO0OoOOobOOoO0oO0obOOoOoOoOoboOoooan
ooboooooo24000000000000 3600000000000 00DO0O00O0OOO0OO
gooooboooboooboobooboooobooooboobooboobooooobobobooobooDboo
oooooooooooopMTOOOOOODOOOOOOOODOOOOODOOODOOOOOO
00000 s%000000000000000000O0000OO0O00UDOO0O00UOOOOOO
obooooooooboobobobobobOoobobobobobobobobobooboooboon
ob0oo0oooooobooboobobobO0obob0noise000D0o0oooooooOoDOoDOn
gbooooooooobooboobobobobooooooooooboooboooboobobobooboon
oboboobOobooooboobooooooboooobooooooobooooobooboooboooon
gooooboobooooooboooooD 24pem 00000000 DOOOOODOOO

50~
L

+R
o T—gr =13.97+0.0275 ¢

40

Ajelaje

._l<

o 1 ' i l 1 | 1 l
o] 200 400 600 800

Au Scatterer Thickness t (p.gms/cmz)

O 2.32: asymmetry and multiple scattering effect

000000000000 000000000000o0ooOO0OOOO (232)U00O0OO00OOOOO
goooooobooooobooobooooboooooboooobooboooooboobooooboooboon
oo 25pmdbooo0obooboooooboobobooboobobobooooobobooooonag
06%0000000000000000000O000O0O0UO0OUOOUOOUOO (232)00000
01/100 0.25pmO000000000000COOOO 4% 00000000000000000O0O0
00000000000 Onoise000000NDO 1/200000000000000000 1/\/N
boboobdoboobooboooooboobooooboooobooboooobooboooboooboon
gbobooobOooboooboobooboooooboooooboobooooobooooobooboooboooboon
oboobooOoboOoOooboOoobooboobdOnoise 000000 O0ODOOODOOODOOOOOOOO
Uooo0o0ooooooDobobobobOobnoised 00000 OoOoOooOoOooOooDOoDODOO
oboooooobooboooooboobo25pmdbO0OoOOooOoOoooOoooOooooon

39



00000000006%000000000000000000000O0OO

229 0O00O0OOO

0000000000 Teget 0O O0O00OO0O0O0OO0OO0OOOODOOODOOOCOOOOOOOO 30
ooooo

e JO0O0OO0OODOODLOOODOODOOOODODOODOO

e JO00OODDODO Oring0DOOO0O0O0DOOOOODOOOODODOOOODOOOODOD
googoooog

e I000O0OOODODODOCODODO Oring000O OringDOOO0OOODODOOOODOOCODO
ubogbuogboobooboboboboobooboobooboobo

boboobobooboobooobooboobooooboooooboobooooboobooobooboon
ooooo

e 1D0DODOOODDO Asymmetry 0 1% 00000000000000000000OCOO0O
O00oo0ooo0o00o0DO0O0O0000OOb0O000DO0O0000DOb000DD0 TargetODOO
ooooboooobooon

e JO00J0DODODUOOODD Oring0D0OO0O0ODOOUOODOOOUOODOOOODOD
uoooboboooboobooooboobooog

e 10000 UIODDDUDUOODUODDOUDUODOOUON(TargetDO D ODOOOOOODODOO)

e JO0O0OOODOOOODOOODOODLOOOOLODOOODOODOOODOODOOOOOOOODn
OO0slit0DO00oO0oooo

000000000000 (233)00000000000O0DOOOO

000008000000 D400000000000 TargetJOODOOOOOODODODO40O
oboboobOobooooboobooooooboooobooooooobooooobooboooboooon
obbooboooooobooboooobooo40000000D0Target D OODOOODOOOOODO
00000000000000000000@U0000D0000D000o0o0DoOooooooon)

Ubdb0ob0oooboobodb0OdOTarget DO OOOOOO0OOODOOODOOODOOODOOOOODOO
0000000000 (0 1500000 10000000000 O0)000000U000OO0OOOUO
gooobooooobooobooosboooooboooobobobooobooboooooboboobooobooo
good

2.2.10 0O0O0O

go0Od00OO00ooOO0OoOo0bOo0bOO00oCOOobooO0oooOO0ooOObObOoooOoooD 23400
ooooooooo

O0OPMT No, 1000 20000000 Divider0 20000000000000000C0O0ODO0O
O 102000 Discriminator 0 0 00O threshold D0 O0O0OO0O0OOPMT No 3OO OODOOO AMP
00000000 00000000000000000000D000 Discriminator 00 O O threshold

40



leg
]

[

=g |

0 233: 000000

e
M'Q

0 234: 00000

0000000030 000000 AMPODODOOO120000000 DividerOOOODOOOO
120000000000000 Mottt OOOOOO0O0O0O0O0O00AMPOOOOOOOOOOOOO

obooooOoboboooboboooooboooooan

U0 0ODiscriminator 0 00 300000 orODO00O0OO0O00O0DODO PMTNo, 30 OOOOOODODODO
O00000000000000000000000O0O0Opresetscalar 000000000 1/50000

41

PMT
No. 1 - DIVIDER |—
. A
— Disc D
C
PMT
No,2 H DIVIDER Gate No,1
Generator e
— Disc
A
D
Disc PS c
PMT No,2
No3 || AMP Disc ¥




000000 1/000000000000000or00000000O0OOO0O Discriminator 000
OO0ADCO Gate Signal 0000000 (Narrow Gate) DO O ODor00 000000 Gate Generator
0000000 n000000000000000OADCO Gate Signal 0000000 (Long Gate)O

OO0 0ODiscriminator 0000000000000 00DOO GateSignalOOOOOOOOOOOO
OO0 Deray0OODOOODODOOOO0O ADCOO channel 0000 counts 00000000000
0000000000000 00D0O0D0OD0000 GateSignalDOOOOOO ADCOOOOOOOO
000000000000000D000000 Discriminator 0000000 O 8channel Scalar 0 0O
Ucountsd DO O0OOO0

000 CAMACOOOOOOOOOOooODoOOoOoODOOOoOoO0Ooooooooooooooogg
ooooboooboobuooboooa

O 2.35: CAMACOO

000000000000 300000000 0High Pass FilterOODODOOOOODOOODOO
OO00D00O0O0000D0 GateOOODIVIDEROOOOOODOODOOOODODOOO sinOODO
Back Ground 00 O000sin00000000000O0O00 PEAKOOOOOOODOOOOOOOO
0000000000000 000 GateOOOODODOBack Ground0 OO0 GateOOOOOOOO
000000000000 000O0O0O0O0000000OoO0OODODO0O00UOPEAKDODOOOOOOO
Calibration 0 0 GAUSSIAN FITOOOOUOOO PEAKOOOOOOOOODODODOODODOOOOO
O000000000000000 High PassFilter 00000 (236)0 0000000000000

INPUT | OUTPUT

510 1kQ

¢

High Pass Filter
—

GND)

0 2.36: High Pass Filter 00 O0O0000O

High Pass Fiter 000000000000 QCO0DODOOOOO0OODOOOOOOOOOOODO

42



000000000000 sin0000 BackGroundJOOO0O0OOOO0OO0OO0O0CCOOOOOOO
oooOoOOoOoOOODODOOD PEAKOODOOOOOOOOOOOOOOO

43



0 30 Experimental Method
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[0 400 Preliminary Experiment
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Signal of Mot Scattering
.
/

/

too low
( Appropriate )
too high

[ channel ]

0 4.3: Threshold 0O OO

00000 ThresholdOOOOOOOOOOODO

PMT No, Threshold [mV]

1 35
2 35
3 700

O 4.1: PMT O Threshold
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OO0 Threshold DOO0O0D0O0O0O0D0OOO0O0O0ODOOOOOOO0DOOODOOODOOOODOOO PMT
00000000000 0O00O0OgOg SCALAROOOOOOOO 20000000 bObOboOoOd
OOO00O0OPMTO HVOOOODOOOODOOODO ThresholdOODOOOOOODODOOODOO
O HvODOO Threshold 00O DOOOOOOODOO

0000000000000 0000D00000D0 HVOODO ThresholdO OO OODO

PMT No, Threshold [mV] HV [V]

1 35 1350
2 35 1260
3 700 1700

O 4.2: PMT O Threshold OO OOOHV

OoooooooD 300 pPMTOOOOODOOOOOODOOO PMT-No,1 0 PMT-No,200
oo0ooooboo0oPMT-No 3ODOOOOODOOOODOODOOOODODODO

0000 PMT-No30DOUOO AMPOUOUOUOOODOOOOOOOO ThresholdOOOOOOODOO
000 (42)00000000000000000OPMT-No,30OOODOO ThresholdOODOOOO
oooooooOooOOoOPMT-No3OOOOOODAMPOOOOOOOOOOOOOOO

4.3 0UOO0OOOOOO

PMT-No.30 OO0 channel 000000000000 0000D0O00O0ODODOO ®¥CsOOO0O
000000D00000D0000 Conversion Line0OOOOOOO0ODOOOOOO

O000Osource 0000000000 DO0O0ODOO0ODOO0OOO0O0O0O0OOOOsourced0000O0O0
0000000 00000000 000DODOOOO0O0OOODOOOO0OODOOOOOOn
00000000000 40000000~ 00000000000000 ®¥Cs00000000
0000000000000 00000000O00O000O0O0 625keV]OD000OOOOOODOO
00000000000 0000000000000000 NormalizeOOODOODOODOOODOOOO
OO0 0000 PEAKOODOOOOOOOOOOOO Pedestal0 GATEODODOOOOOOOODO
oo0oooooooooooon

O00Ochannel 00000000 ODOOODOOOODOOO

OO0 PMT-No.1O0O No2OOOOUODDOOODODOODOOOOOPMT-No.1ODO No20OOO
O0D0O00DO0o0b00g 02mm+1.0mmO0000000000O0O0O0O0O 625keVODOOODOOODO
000000o0ooo0o0000oooooo00000o0oDoDoo000000o0onooog PEAKO
oooooooooooo

0000000000000 000000000D00O0000D00000 electrond 000000
PEAK O channel 0000000000 OO Mott-Scattering 0 0000000000

4.4 Mott-Scattering [ [ [

gboobooooboobooooboooobooboooooboooooboobooooboOoboon
0000000000000 00O0O0000000DO000000D00000 PEAKODDOOOOO

47



Pedestal PMT No.3 Conversion Line

20000 [ X/ndi 1208 / 8 X/ndt 1711/ 84
Constant  0.1896E+05 300 Constant 134.1

Mean 63.73 Mean 1877.
Sigma 09541

17500

15000

12500

10000

7500

5000 -

2500 -

Ll P I B L L P S N A AT AV TS I AT
o
58 60 62 64 66 68 70 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750

DataPMT:No3 DataPMT:No3

0 4.4: PMT No.3 Pedestal 0O 4.5: Conversion Line

obooooOobooooobobooooobobooobooboooobooboooooobooooooon
goooobooboooobooboooboooooooooboooobooboobobboooobooo
OO0OD0OO0O0OOelectrode0 000000000000 ODODODODOOOODOOOOOOOO
0000000000000 000D0O000000000000 channel[channell DO0O0O0O0OO [kV]
oboooOobooobooboboooboooooooboooobooooooboooOobooon
gboboobooooboobooooooboooooobobooooobooooobobboooDobooo
ooooboooo

High Voltage [kV] Energy of Electron [keV] error

0 0 +0
15.0 89.6 +2.27
17.5 105 +2.59
20.0 129 +3.20
22.5 141 +3.60
25.0 165 +4.26

O 4.3: electrode O O O electron enrgy O O 0O O

00000000oC0Oo0O0000oooOOo0O0oOODOO0O00OOooODOO0oUOODO PEAKO
000 GaussianO FITOOOOPEAKOOOO error 0000000000000 O0O0O0O0O0O

goooboooboobooobobobobboboobooboobooboobobooboo
00000000000 0O00000ooO0 FITOOOOOOOOOOODO (460000 47)oOoOO

0000000000000 0O00000b00O000DO0000O00 channelDOOODDOOO
gboobouodgbooobgoobobobobbobboboobooboobooboboboobooan
gboooboobooobobobooboobag
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’ Energy [keV] H PMT No.1 error PMT No.2 error PMT No.3 error
0 45.453 £3.62 x1073 55.038 +4.09 x1073 64.162 +5.47 x1072
89.6 79.993 +5.21 x1071 99.484 £9.64 x10~1 | -no data-
105 86.294 +7.12 x1071 105.87 +7.76 x1071 365.60 +6.08
129 98.365 +7.23 x1071 110.72 +8.61 x1071 480.76 +3.54
141 106.99 £5.75 x1071 125.85 +£7.69 x1071 580.35 +£2.77
165 113.57 +7.06 x1071 131.55 +7.12 x1071 672.75 +2.27
O 4.4: Electron Energy keV]O0 OO PMT OO PEAKOODO [channel] 0000

Electron energy [keV]

0 4.6: Cariblation PMT No.1,2
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Electron energy [keV]

0 4.7: Cariblation PMT No,3




050 Results of Experiments

gboboobboobooboboobboooboobbobboo8suboooobooboboobo
O0300 Target DO ODOOODOOOODOOOODOODOOOO

(800 ) x (Target...x3) x (000 )x (300 )=14400

ubooooooooogo

ubboobobooooobobooooobobooboobooooobob 2000000000000
obooobOoboooooboooooobooooobooobooooobooooobooboooboooon
ooooobooo 200000
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350 F [ [
r 300
300 + L
250 L 250 B
200 [ 200
150 [ 150 1,
100 100 =
50 | :‘;‘-‘”ﬂ"Md‘ll“f‘?;,‘ 3 50 “‘H‘H
o Lo T o bt v IR RN PR I
100 120 140 160 180 80 100 120 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
E F 225 F
= 250 E E
200 | 175 & E
175 £ F 200
E 200 150 175 £
150 | 125 F 150 [
125 ¢ 150 100 £ 125 |
100 ¢ 75 B 100 £
75 B 100 50 E 75 E
50 - 5 50
E 25 E
25 : 0 5
0 e R i 0 o Ll B 0 B
200 100 150 200 100 150 200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)
Al Target & empty Target 6 =0° Al Target - empty Taregt 6 =0 °
0 1: TargetzAll]D[l[l[l[l(@z()")
205 F F 200 3
200 F 175 3
175 £ 150 3
150 £ 125 3
125 ) 100 F
100 F s E
50 ; e T 25 ;
25 E ‘ K [T 05
o Low v i1 7 0 il Y 50 Kbl =25 BN b L
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
= 225
140 ; 200 F
120 | 175 E
100 F 150 ;:
50 125 H
100 E
60 E
75 E
40 50 i
0 I H o & T Y
100 150 200 100 150 200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)
Au Target & empty Target § =0 ° Au Target - empty Taregt 6 =0°

O 2: Target=Au 000000 (6=0°)




250

250 |- 200 E
F i 175 E
200 - 20 150 |-
150 - 125 £
150 1 B 100
100 100 | PE
Blode g FEO 50 &
50 b T 50 H R 2% £
| L L ‘J‘»“?‘»u‘:mn”_l N 0
o Lo o Ml L e L N RN BRRN S| P RN RURTEN B
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
E r 200 £
140 225 ¢ 120 |- E
200 E £ 175 E
120 175 E 100 F 150 £
100 150 80 | 125 |F
80 125 60 100 F
60 100 w0 b 75 E
75 E 50 =
0 50 20 b 25 F
20 25 0 ‘l 0 F
0 o A L \ -25 B
100 150 200 100 150 200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)
Al Target & empty Target § = 45 ° Al Target - empty Taregt 6 = 45 °
0 3: Target=Al 000000 (9 45 ° )
300 - [
L 250
250 r
F 200
200 s
N 150 -
150 (fih I
100 I 100 - |
so - 50 s,
N B N P B o N O P I O o ol I B I B RN
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
F 225 F 200
180 F E 175
160 200
140 E 175 150
120 g 150 125
100 125 il 100
50 100 F 75
60 75 E 50
40 50 b, 25
20 Lt BT 25 VT 0
o NN o B 1 Ty ey

150 200

Data PMT:No,1 (long)

100 15 200

Data PMT:No,2 (long)

150

Data PMT:No,1 (long)

150

Data PMT:No,2 (long)

Au Target & empty Target 6 = 45 °

0 4: Target=Au 000000 (=4

5°)

Au Target - empty Taregt 6 = 45 °




250 = 200 E
250 E
| r 175 E
200 E
200 150 £
L o 125 F
150 L 150 =i 100
P I 7 E
100 1001 50 [
|l © IR 25 £
50 [ N 0 E
o Livin : o b T i O] 2 B
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
250 150
160 125
140 200 100
120 75
100 150 E
50 E
80 E
100 25 F
60 C
0
40
%0 -25
20 P
o ? I e -50 \ \ \
100 150 200 100 150 200 100 150 200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)
Al Target & empty Target § = 90 ° Al Target - empty Taregt 6 = 90 °
O 5: Target=Al0O0 0000 (9
350 = r r
200 L 250 | 250
250 — 200 200
200 150 [ 150
150 Hi 3
d 100 H [ 100
100 L
oo [ 50 H Mty o
S S B IR Nt o Bl T e N IR AN i Ll
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
F e 200 £
200 | 225 | 175 £
= 200 £ E
175 F £ 150
E 175 b E
150 F 1o Ei 125
125 E E 100 E
100 E 175 g
: 100 F mE
i 75 E 50
25 R (TP 25 E ok
0 | R E e

100 150 200

Data PMT:No,1 (long)

100 150 200

Data PMT:No,2 (long)

100 150 200

Data PMT:No,1 (long)

100 150 200

Data PMT:No,2 (long)

Au Target & empty Target 6 = 90 °

0 6: Target=Au 000000 (#=90°)

Au Target - empty Taregt 6 = 90 °




250 |- 250 = 200 E
H r 175 F
200 200 = 150 ;
E 150 I 125 £
150 1= B 100
100 | 100 H 75 E
I L 50
s0 [ W 50 H L 25 £ o \
“H‘J':W,J ' - 0 f S
0 Ll b T o Pl T bl bbb s BRI e b e 1
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
160 £ r E
£ E £ 200 E
140 & 225 £ 120 g
Fi 200 [ 100 E 175 E
120 4 175 £ s & 150 £
100 [ E E E
150 3 60 & 125 &
125 E £ E
80 odl: 0 [ 100 L
60 E 20 E 7 E
75 E 50 F
40 - . 0k E
20 o M 20 25 5
et e 25 Reiesd g ' o
o [ Pl 0 L il —40 E ‘ ‘ ‘ :
100 150 200 100 150 200 100 150 200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)
Al Target & empty Target § = 135 ° Al Target - empty Taregt 6 = 135 °
a7 Target:All:JDDDD[l (9:135°)
300 | 200 L 250 -
I 250 - [
250 - L 200 -
i 200 - r
200 - L 150
150 150 =7 i
: r 100
100 100 1 F
L Pl 50
50 - W f““;:_rw_ | 50 ‘ L m‘b“‘w‘}uu‘” . )
F T e ] o b Sl e, 0
o Ll b 17 oA O B PP b i P IR R PR il i Vi1
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
200 250 225 F
E 200 E
175 E
E 200 175 £
150 F 150 £
125 & 150 125 E
100 f 100 ;
75 £ 100 7 E
2 50 F
50 E
E 50 25 E
2 i Ty o =ytl U ha
0 el
200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)
Au Target & empty Target 6 = 135 ° Au Target - empty Taregt 6 = 135 °

O 8 Target=Au 000000 (6=135°)




250 = 250 - r 200 E
i | 150 1= 175 F
200 200 - [ 150 £
[ [ 100 1= 125 F
150 il 150 = F 100 &
h F ol 50 E
ik | 75
100 100 F E
7 , 50 E
il Mo . 0 oe E
50 [k 50 [ AL 3
) e 0 f
n ! i B el -50 i
o Lol by 1y g e YT I R SRR Mo = 2 N T R AR B “25 Bl e b1
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
e E E 200 F
140 205 E 120 = E
E 100 E 175 E
120 2E 3 150 £
175 = E
10 150 Ei 0L 125
£l 60 E
E F 100
80 125 w b E
60 100 Fl E 75 E
75 H] 20 B 50 E
40 E 25 &
50 0 E
20 W s 25 E -20 -
0 L it o & e | | | -25 E
200 100 200 100 150 200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)
Al Target & empty Target § = 180 ° Al Target - empty Taregt 6 = 180 °

0 9: Target=A1 000000 (6=180°)

300 — 250
250 |- i
L 200
200 r
F 150
150 LI
‘ 100 H |
100 () L
o 7‘§v“J“{%Ww1_ 50 h ‘“M”ﬁwﬁhuwp
o Ll 1y P IR i . s I I R B T N N W
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
250
200 200
175 [
175
200 |~
150 | 150
125 150 3 125
100 Hl 100
75 100 75
r 50
50
50 25
25 L1
) 0
o o
100 150 200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)
Au Target & empty Target 6 = 180 ° Au Target - empty Taregt 6 = 180 °

O 10: Target=Au O O0OO0O0OO (#=180°)




E 300 F 200 F
225 & L L r
200 £ 250 150
175 E r H
150 [ 200 = 100 =
125 B L r
i 150 50
100 BT r L
Bl 100 5
7SR YA L 0
50 [ ' " 50
25 S L —50
o Bl b by e s o Bl il il T S S R S| I I O S
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
160 }‘ 250 L 140 E L
140 H L 120
120 [ 200 1= 100
El [ 50 B
100 ¢ 150 B
80 K 60
60 [ 100 40 j
40 B 20 :
| m‘nl":ﬂ M 50 i, - I
- i AR L °F
0 | S ‘u T | ~‘T‘,Jumn‘”»imyr;w,”.”“ by _p0 O
100 150 200 100 150 200 100 150 200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)
Al Target & empty Target § = 225 ° Al Target - empty Taregt 6 = 225 °
O 11: Target=Al 000000 (§=225°)
300 1= 300 - 250 250 L
250 — L r L
L 750 L 200 - 200
200 200 + r r
H L 150 = 150 —
150 i 150 s L
Hi| L 100 + 100 —
100 (1 100 L F
50 I “*.V?J;‘v"‘—“‘:‘l ‘ 50 s 50 o
o Ll T e 0 Eoluv by by PR O e i Bl -- R [ P I
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
180 E 300
160 5 250 |-
140 H F
120 H 200 |~
100 ¢ 150
80 [
60 100
40 F
F 50 -
20 B W
0 i It ‘ | iy A D
200 100 150 200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)

Au Target & empty Target 6 = 225 °

O 12: Target=Au 0 O000OO (0 =225°)

Au Target - empty Taregt 6 = 225 °




250

r 250
200 1 | 150 -
; 200 r
150 4 - 100
Rit 150 - r
100 f i 50
o 100 | L
|l r 0
50 v ‘;;_33 ) 50 H »,n‘;w‘;w‘ ) L
S P I o i A N N I B BRI
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
F 250 ,
160 E 140 £ 200
140 | £
E 200 120 ¢ 175
120 100 150
100 [ 150 80 F 125
80 0 = 100
60 100 40 2 75
E 20 | 50
40 . 5
H 0
H 50 et 25
20 H ) “ ““lw"\“, —-20
; - ! o
0 | [t [ - —40 | | ‘
100 150 200 100 150 200 100 150 200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)
Al Target & empty Target 6 = 270 ° Al Target - empty Taregt 6 = 270 °©
0 13: TargetzAl gooogo (9 =270° )
300 - 300 250 250
250 250 200 200
200 200 150 L 150 I
150 :ﬁ‘ 150 i 100 oo L
100 100 H r 5
! W L s 50 50
50 7\”“,“‘ “fh”‘—‘(l:: 50 L‘."TV‘J‘H “‘V'J““‘m,‘k - . iﬂ M L
N A I Y o B T N I B I B Sl T
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
200 r
175 250 |-
150 H |
E 200
125 H L
100 H 150 =
75 5 100
50 H
F 50
25 H
0 g b ol
100 150 200 200

Data PMT:No,1 (long)

100 150

Data PMT:No,2 (long)

Data PMT:No,1 (long)

Data PMT:No,2 (long)

Au Target & empty Target 6 = 270 °

O 14: Target=Au 0 O0O0O0OO (0 =270°)

Au Target - empty Taregt 6 = 270 °




r 200 £ E
250 250 | 175 E 175
r E 150 &
200 200 150 E g
L 125 & 125 &
150 Lk 150 |- 100 & 1o g
il : s E s E
100 ! 100 ' 50 £ 0 F
R 25 | a3
50 fu Ry 50 | TN 0 E oE
" L I TR -25 § —25
o Lol b L TR o Ml b b T T Bl b b b | vl v b b b by
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
140 H 225 | 200
F 200 £ 175 E
120 E E
F 175 | 150 |-
100 150 £ 125 £
o0 125 100 [
60 Ol 100 £ 75 £
nK 75 E E
40 e o b 50 F
20 f [T SR a3
25 TR & PO 0 E
0 [ i E I e L Gl
100 150 200 100 150 200 100 150 200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)
Al Target & empty Target § = 315 ° Al Target - empty Taregt 6 = 315 °
0 15: Target=Al 000000 (§=315°)
300 - 250 L
250 — [
L 200 —
200 — r
F 150
150 L
100 100 e
so [ a g, 50 B b
N IR i o Bl T A I B I A T S
100 120 140 160 180 80 100 120 140 160 100 120 140 160 180 80 100 120 140 160
Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow) Data PMT:No,1 (narrow) Data PMT:No,2 (narrow)
200 [
E 250
175 E L
150 & 200 |
125 Ch L
150
100
75 100
50
50
25 Yt
o ~ UL [l 'j“‘ “‘.mT-m e P
100 150 200 100 150 200 100 150 200 100 150 200
Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long) Data PMT:No,1 (long) Data PMT:No,2 (long)

Au Target & empty Target 6 = 315 °

Au Target - empty Taregt 6 = 315 °

O 16: Target=Au 0 O0O0O0OO (#=315°)




060 Analysis

6.1 O0OOO

000000000000000000000000000000

000 CAMACOUOOOUOOUOO.datODOOO0O0O0O0OOOO PAW(Physics Analysis Worksta-
tion) 0000 Histgram OO0 0000000

000000000D00000 Target 00000000 GAUSSIAN FITOOOODOOOOODOO
2000000 Histgram O0OO0O0O0000000000000000O0 electrond00000000O
ooo

gooooooooobood

PMT-No.1 PMT-No.2 PMT-No.1 PMT-No.2

Od (narrow)  empty | (narrow)  empty (long) empty (long) empty
0 7884 2594 7574 2386 7821 1929 7455 1727
45 7720 2810 7467 2346 7650 2105 7368 1599
90 7538 2865 7783 2401 7596 2048 7791 1625
135 7577 2686 8079 2510 7518 1945 8047 1717
180 7068 2755 7768 2406 6999 1985 7677 1758
225 7397 2590 8150 2431 7363 1851 8127 1740
270 7718 2487 7819 2685 7687 1748 7833 1857
315 7783 2486 8153 2590 7768 1773 8091 1839

0 6.1: 2000000 AuTarget 0O (0)0 (0DD0 emptyJOOOODO)

PMT-No.1 PMT-No.2 PMT-No.1 PMT-No.2

od (narrow)  empty | (narrow)  empty (long) empty (long) empty

0 6395 1727 6130 1474 6299 1044 5966 882
45 6333 1849 6028 1413 6111 1123 5837 792
90 6134 1862 6244 1503 6064 1121 6194 830
135 6133 1737 6549 1570 6029 1070 6368 829
180 5676 1774 6173 1496 5558 1080 6092 975
225 6106 1640 6537 1523 6004 973 6407 904
270 6291 1559 6285 1731 6120 901 6237 971
315 6180 1560 6613 1641 6189 921 6462 930

06.2: 0000000 AuTarget 00 (D)0 (000 empty000000)
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PMT-No.1 PMT-No.2 PMT-No.1 PMT-No.2
Ood (narrow)  empty | (narrow)  empty (long) empty (long) empty
0 7755 3012 9154 3089 7530 2683 8775 2590
45 5999 2921 6782 2527 5975 2269 6778 1774
90 5874 3045 6971 2518 6027 2273 7019 1786
135 5570 2754 6678 2575 5431 2048 6643 1850
180 5133 2990 6584 2623 5084 2136 6588 1978
225 5845 2615 7563 2702 5821 2043 7513 1986
270 5770 2665 6956 2856 5763 1883 7061 2133
315 5443 2583 6329 2766 5390 1914 6286 2109
06.3: 2000000 Al Target 00 (0)0 (000 empty 0000D0)
PMT-No.1 PMT-No.2 PMT-No.1 PMT-No.2
oo (narrow)  empty | (narrow)  empty (long) empty (long) empty
0 6284 1895 7321 1821 6148 1235 7144 1226
45 4798 1878 5505 1561 4893 1245 5432 926
90 4744 1964 5599 1560 4938 1290 5662 937
135 4363 1774 5407 1657 4366 1160 5429 954
180 4131 1909 5234 1652 4081 1146 5323 1123
225 4812 1632 6129 1712 4792 1099 6019 1079
270 4643 1667 5574 1826 4674 984 5696 1118
315 4336 1656 5094 1780 4351 1046 5144 1120
064: 0000000 Al Target 00 (0)0 (000 empty 000000)
PMT-No.1 PMT-No.2 PMT-No.1 PMT-No.2
Ood (narrow)  empty | (narrow)  empty (long) empty (long) empty
0 8003 2521 7502 2485 7964 1810 7466 1685
45 8162 2739 7657 2491 8105 1943 7589 1811
90 8797 2684 7606 2408 8812 1808 7516 1629
135 8510 2478 8075 2406 8479 1778 7936 1712
180 7573 2446 7659 2384 7653 1773 7679 1669
225 7802 2526 8560 2445 7729 1779 8476 1737
270 7761 2580 8697 2428 7689 1886 8652 1714
315 8449 2590 8498 2403 8423 1860 8449 1734

0 6.5: 2000000 AuTarget 00 (0)0 (000 empty 000000)
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PMT-No.1 PMT-No.2 PMT-No.1 PMT-No.2
Ood (narrow)  empty | (narrow)  empty (long) empty (long) empty
0 6397 1612 6159 1593 6342 989 6001 891
45 6634 1756 6225 1588 6570 1044 5969 942
90 7170 1733 6240 1451 6995 982 6043 813
135 6840 1531 6541 1495 6804 936 6356 880
180 6043 1565 6193 1447 6003 924 6161 860
225 6313 1598 6881 1584 6265 915 6773 863
270 6347 1689 7032 1533 6173 1021 6943 862
315 6738 1713 6843 1524 6702 940 6767 867
0 6.6: 0000000 Au Target 00 (D)0 (000 empty D000 0D)
PMT-No.1 PMT-No.2 PMT-No.1 PMT-No.2
oo (narrow)  empty | (narrow)  empty (long) empty (long) empty
0 5969 3039 6503 2814 5902 2087 6477 2035
45 6405 2958 6064 2589 6429 2144 6054 1943
90 6135 2915 6032 2605 6018 2088 5978 1870
135 5862 3094 6030 2667 5864 2233 5934 1980
180 5733 2793 6715 2489 5672 2082 6724 1861
225 5797 2674 7134 2631 5743 2001 7089 2048
270 5580 2893 7152 2680 5504 2150 7143 2008
315 5312 2872 6271 2549 5354 2033 6296 1856
06.7: 2000000 Al Target 00 (0)0 (000 empty000000)
PMT-No.1 PMT-No.2 PMT-No.1 PMT-No.2
Ood (narrow)  empty | (narrow)  empty (long) empty (long) empty
0 4859 1806 5359 1808 4868 1139 5300 1132
45 5294 1793 4903 1656 5249 1213 4895 1055
90 5043 1829 4809 1583 4955 1121 4761 933
135 4805 1773 4930 1692 4837 1163 4909 1097
180 4775 1784 5339 1617 4722 1132 5414 1014
225 4732 1729 5799 1723 4647 1053 5728 1116
270 4610 1734 5784 1646 4490 1114 5796 1021
315 4339 1747 5060 1680 4358 1114 5053 1047

068 0000000 Al Target 00 (D)0 (000 empty 000 000)
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do (0, ¢)

a1 P(sin(¢ — ¢o) (6.7)
where O n = dao/dQD and O ¢ = Sp (6.8)
then for O | |/\ \ >>10 and O | |9’/| T <<10 (6.9)
A~ (—H'M sin ¢’ — PS cos ¢p) sin ¢ + (—9’777/7 cos ¢ — PSsin ¢g) cos ¢ (6.10)
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090 Apendix
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9.5 UJUuong

9.5.1 OU0OgbOoOoOoooooboobo

program asym
implicit none

real*8 pi

parameter (pi=3.141592654)
complex*16 i

parameter (i=(0.0D+00,1.0D+00))
real*8 alpha,beta,b_in
parameter (alpha=1.0D+00/137.035989)
parameter (b_in=6.5D-01)
integer z

parameter (z=13)

real*8 mc2

parameter (mc2=0.511)

real*8 hbarc

parameter (hbarc=197.2)

real*8 q

real*8 thetad
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real*8 thetar

real*8 sigma0

integer 1,t,m,u

real*8 P(0:10000)

complex*16 D(0:10000),A(-1:10000,0:3),
B(-1:10000,0:3)

complex*16 F0(0:180),F1(0:180),G0(0:180),
G1(0:180)

complex*16 F(0:180),G(0:180)

real*8 difc0(0:180),S(0:180)

real*8 r_error

real*8 abc

integer v,w,x

parameter (v=1,w=3,x=4)

integer phi

real*8 phidash,thetadash,deltheta
parameter(deltheta=1.0D-08)

real*8 phirad,pdrad,tdrad,delrad
integer diff

real*8 difc1(0:10)

real*8 adifcOdash

real*8 asymmetry

real*8 pola

parameter (pola=0)

real*8 kai(0:10) 'kai4 a kai kaib minkai

open(10,file="kaimin.f’,status=’unknown’)
kai(5)=1.0D+10
thetadash=0.88D+00

do while(thetadash.le.0.91)
phidash=1.52D+02

do while(phidash.le.158)
write(*,*) ’thetadash’,thetadash
write(*,*) ’phidash’,phidash
phi=0

do while(phi.le.180)

do diff=0,1
thetad=7.0D+01+diff*deltheta
beta=b_in

thetar=thetad*pi/1.8D+02
pdrad=phidash*pi/1.8D+02
tdrad=thetadash#*pi/1.8D+02
phirad=phi*pi/1.8D+02
delrad=deltheta*pi/1.8D+02
g=z*alpha/beta

call calcsigmaO(q,sigma0)

FO(thetad)=(i/2.0D+00)* (exp (-2.0D+00*i*sigma0))
*exp (ixg*log((sin(thetar/2.0D+00))**2.0D+00))

GO(thetad)=-i*q*(1.0D+00/ ((tan(thetar/2.0D+00
))*%2.0D+00) ) *FO (thetad)

call calcdk(q,D)

do 1=0,1000
A(1,0)=(i/2.0D+00)*(1*D(1)
+(1+1.0D+00) *D (1+1) ) * ((-1.0D+00)

*%1)

B(1,0)=(i/2.0D+00)* ((1**2.0D+00)*D (1)
-((1+1.0D+00) **2.0D+00) *D (1+1))
*((-1.0D+00) **1)
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end do

do m=1,3

do u=0,990

A(-1,m-1)=1
A(u,m)=(A(u,m-1))-(((u+1.0D+00)/(2.0D
+00*u+3.0D+00) ) *A (u+1,m-1))
-((u/(2.0D+00%*u-1.0D+00))
*A(u-1,m-1))

B(-1,m-1)=1
B(u,m)=(B(u,m-1))-(((u+1.0D+00)/(2.0D
+00*u+3.0D+00) ) *B(u+1,m-1))
-((u/(2.0D+00%u-1.0D+00))
*B(u-1,m-1))

end do
end do

F1(thetad)=0.0D+00
G1(thetad)=0.0D+00
call calcpk(thetad,P)
do t=0,980

Fi(thetad)= F1(thetad)+A(t,3)*P(t)
G1(thetad)=G1(thetad)+B(t,3)*P(t)
end do

F(thetad)=F0(thetad)+(F1(thetad)/
((1.0D+00-cos (thetar))**3.0D+00) )
G(thetad)=GO(thetad)+(G1l(thetad)/
((1.0D+00-cos (thetar))**3.0D+00))

difcO(thetad)=((hbarc/(mc2*beta))**2.0D+00) *
(1.0D+00-(beta**2.0D+00) ) *
((g**2.0D+00) * (1.0D+00- (beta**2.0D+00
))*(abs (F(thetad))**2.0D+00) /
((sin(thetar/2.0D+00))**2.0D+00)

+(abs (G(thetad)) **2.0D+00) /
((cos(thetar/2.0D+00)) **2.0D+00))
*(1.0D+01%*(-2.0D+00))

difc1(diff)=difcO(thetad)

S(thetad)=2.0D+00* ((hbarc/ (mc2*beta))**2.0D+00
)*(1.0D+00- (beta**2.0D+00)

)*q*sqrt (1.0D+00-(beta**2.0D+00) ) *
(F(thetad)*conjg(G(thetad))+conjg(F (thetad))
*G(thetad))/
(sin(thetar)*difcO(thetad)*(1.0D+01%*2.0D+00))

r_error=sqrt(1.0D+00/((difcO(thetad))
*(1.0D+00-betax*S (thetad) ) * ((beta*S(thetad))
**2.0D+00)))

end do

adifcOdash=abs ((difc1(1)-difc1(0))/delrad)
asymmetry=(tdrad*(adifcOdash/difc1(0))
*sin(pdrad) -pola*S(thetad))*sin(phirad)
+(tdrad* (adifcOdash/difc1(0))

*cos (pdrad) ) *cos (phirad)

write(*,*) ’asymmetry’,asymmetry

if (phi.eq.0) then
kai(0)=((asymmetry-(-0.0438836))/0.0058709) **2
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else if (phi.eq.45) then
kai(1)=((asymmetry-(-0.0091814))/0.0061461) **2
else if (phi.eq.90) then
kai(2)=((asymmetry-(0.011767))/0.0057577)**2
else if (phi.eq.135) then
kai(3)=((asymmetry-(0.050966))/0.0058341) #*2
end if

phi=phi+45

end do

kai(4) = kai(0)+kai(1)+kai(2)+kai(3)
write(*,*) ’kai’,kai(4)

if (kai(5).ge.kai(4)) then
kai(5)=kai(4)

write(10,*) ’thetadash’,thetadash
write(10,*) ’phidash’,phidash
write(*,*) ’kaimin’,kai(5)
write(10,%*) ’kaimin’,kai(5)
end if

phidash=phidash+1

end do
thetadash=thetadash+0.01

end do

close(10)
write(*,*) ’kaimin’,kai(5)

stop
end

subroutine calcsigmaO(q,sigma0)
implicit none

integer n

real*8 q

real*8 sigma0O,sigmal,sigma2,seg
sigma0=(q/2) *log(1+(q**2))
+5.0D-01*atan(q)
—q*(1+1/(1.2D+01* (1+(q**2)))
-(3-(q**2))/

(3.6D+02% ((1+(q**2) ) **3))
+(5-10% (q#*2) +(q¥*4) ) / (1260% ( (1
+(q**2))**5)))

sigmal=-q+(q/2.)*log((q**2.)+16.)
+3.5*atan(q/4.)-(atan(q)+atan(q/2.)+atan(q/3.))
-q/(12.%((q**2.)+16.))*(1.+((q**2.)-48.)/(30.*(
(q**2.+16.)**%2.))+((g**4.)-160.*(q**2.)+1280.)
/(105.%x(((q**2.)+16.)*%4.)))

seg=0.

do n=1,1000

seg=seg-acos (1/sqrt (1+(q/float(n))**2.))+q/float (n)
end do

sigma2=-0.57722*q+seg

return
end

subroutine calcpk(thetad,P)
implicit none
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integer k

real*8 pil

parameter (pil=3.141592654)
real*8 x,thetad

real*8 P(0:10000)

x=cos(pil*thetad/1.8D+02)

P(0)=1

P(1)=x

do k=1,9999
P(k+1)=((2.0D+00%k+1.0D+00) *x*P (k)
-k*P (k-1) )/ (k+1.0D+00)

end do

return
end

subroutine calcdk(q,D)
implicit none

complex*16 i2

parameter (i2=(0.0D+00,1.0D+00) )
real*8 pi2

parameter (pi2=3.141592654)

real*8 alpha2

parameter (alpha2=1.0D+00/137.035989)
integer z1

parameter(z1=13)

integer k

real*8 q

real*8 rho(0:10000)

real*8 tau(0:10000) ,taurho(0:10000)
complex*16 D(0:10000)

do k=1,10000

rho (k) =sqrt ((k**2.0D+00) - ((z1*alpha2)**2.0D
+00))

tau(k)=(q/2.0D+00) *1og (((k+2.0D+00) **2.0D+00)
+(g**2.0D+00))
+(k+1.5D+00) *atan(q/ (k+2.0D+00))
-g*(1.0D+00+1.0D+00/ (1.2D+01* (((k+2.0D+00

) *%2.0D+00) +(q**2.0D+00) ) )

-(3.0D+00%* ((k+2.0D+00) **2.0D+00) - (q**2.0D+00
)/

(3.6D+02* ((((k+2.0D+00) **2.0D+00) +(q**2.0D+00
))**3.0D+00))

+(5.0D+00* ( (k+2.0D+00) **4 . 0D+00

)=1.0D+01% (g**2.0D+00) * ((k

+2.0D+00) **2.0D+00) + (q**4.0D+00) ) / (1.26D+03
*((((k+2.0D+00) **2.0D+00)
+(q**2.0D+00) ) **5.0D+00) ) )

taurho (k)=(q/2.0D+00) *1og(((rho (k)+2.0D+00)
*%2,0D+00) +(g**2.0D+00) )

+(rho (k) +1.5D+00) *atan(q/ (rho (k) +2.0D+00))
-q*(1.0D+00+1.0D+00/ (1.2D+01* (((rho (k) +2.0D+00

) *%2.0D+00) +(g**2.0D+00)) )

-(3.0D+00* ((rho (k) +2.0D+00) **2.0D+00) - (q**2.0D+00
)/

(3.6D+02% ( (((rho (k)+2.0D+00) **2.0D+00) +(q**2.0D+00
))*%3.0D+00) )

+(5.0D+00* ((rho (k) +2.0D+00) **4 . 0D+00
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)-1.0D+01* (g**2.0D+00) * ((rho (k)

+2.0D+00) **2.0D+00) +(g**4.0D+00) ) / (1.26D+03
*((((rho(k)+2.0D+00) **2.0D+00)
+(q**2.0D+00) ) **5.0D+00) ))

S =

D(0)=0
D(k)=(((-1.0D+00) **k) * (k+1.0D+00+i2*q)

*exp (-2.0D+00*i2*tau(k)))

/ ((k-i2#%q) * (k+1.0D+00-1i2%q) )

- (exp(-i2xpi2*rho (k) ) * (rho (k) +1.0D+00+i2%q)
*exp(-2.0D+00*i2*taurho(k)))

/ ((rho(k)-i2#*q) * (rho (k) +1.0D+00-i2%q))

rrereee

end do

return
end

9.5.2 OUO0O0OO0OODOOOOOOobOOOd

program elecdeflec
implicit none

real*8 pi

parameter (pi=3.141592654D+00)

real x_min,y_min,x_max,y_max ! unit mm
parameter(x_min=0.0,y_min=0.0)
parameter (x_max=560.0,y_max=400.0)
real x_in,y_in

parameter (x_in=152.,y_in=78.)

real x_g,y_g
parameter(x_g=361.0,y_g=324.7)

real c

parameter (c=2.9979E+11) ! unit mm/s
real*8 b_maxy,b_miny,b_step
parameter (b_maxy=0.75,b_miny=2.0D-01
& ,b_step=5.0D-03)

real step

parameter (step=1.0E-11)

real b_iny

integer lunout /2/,err /-1/

real slit

parameter(slit=30./2.)

real thetad

real*8 thetan,thetax,thetah
parameter (thetan=-1.5D+01,thetax=1.5D+01
& ,thetah=2.5D+00)

real x(1:4)

real x_next(1:4)

integer loop /0/

logical complete /.false./

real al,a2,a3,a4,ab,a6

real Ex(0:600,0:600),Ey(0:600,0:600)
integer i,j,k

open(10,file=’datax.x1ls’,status=’unknown’)
open(11,file=’datay.xls’,status=’unknown’)
open(12,file=’sf7-5kv.f’,status=’0ld’)

do i=0,560
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do j=0,560

read(12,*) al,a2,a3,a4,a5,a6
Ex(j,i)=a3
Ey(j,i)=a4

end do
end do
close(12)

b_iny=b_miny

do while (b_iny.le.b_maxy)

write(*,*) ’b_iny’,b_iny

thetad=thetan

do while (thetad.le.thetax)

x(1)=x_in

x(2)=y_in
x(3)=b_iny*sin(thetad*pi/180.)*c
x(4)=b_iny*cos(thetad*pi/180.)*c
loop=loop+1

do while ((x(1).ge.x_min).and.(x(1).le.x_max)
& .and.(x(2).ge.y_min).and.(x(2).le.y_max))
call solve(Ex,Ey,step,x,x_next)
x(1)=x_next (1)

x(2)=x_next (2)

x(3)=x_next (3)

x(4)=x_next (4)

write(10,*) x(1)

write(11,%) x(2)

if ((x(2).ge.115) .and.
& ((x(1).1le.361).and.
& ((220**2.1e. (x(1)-361)**2
& +(x(2)-115)**2) .or. (200%*2.ge. (x (1) -361) **2
& +(x(2)-115)%*2))))
& then

goto 100

endif

if (((x(1).1e.466.) .and. (x(1) .ge.456.)) .and. (
& (x(2).1e.324.72-slit) .or.(x(2).ge.324.72+slit)))
& then

goto 100

endif

end do

write(*,*) ’x(1)’,x(1)
write(*,*) ’x(2)’,x(2)
write(*,*) ’betax’,x(3)/c
write(*,*) ’betay’,x(4)/c
continue
thetad=thetad+thetah

end do
b_iny=b_iny+b_step

end do

close(10)

close(11)

stop

end

subroutine solve(Ex,Ey,step,x,x_next)
implicit none

real step

real x(1:4)

real x_next(1:4)

real Ex(0:600,0:600),Ey(0:600,0:600)
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integer i
real x_local(1l:4)
real ki1_x(1:4),k2_x(1:4),k3_x(1:4),k4_x(1:4)

do i=1,4

x_local(i)=x(i)

end do

call solve_lstep(Ex,Ey,step,x_local,kl_x)
do i=1,4

x_local(i)=x(i)+0.5%k1_x(i)

end do

call solve_1istep(Ex,Ey,step,x_local,k2_x)
do i=1,4

x_local(i)=x(i)+0.5*%k2_x(i)

end do

call solve_1step(Ex,Ey,step,x_local,k3_x)
do i=1,4

x_local(i)=x(i)+k3_x(i)

end do

call solve_lstep(Ex,Ey,step,x_local,k4_x)
do i=1,4

x_next (i)=x(i)+(k1_x(i)
& +2.0%(k2_x(i)+k3_x(i))+k4_x(i))/6.0

end do

return
end

subroutine solve_1istep(Ex,Ey,step,x,k_x)
implicit none

real step

real x(1:4)

real k_x(1:4)

real diff_eq

real Ex(0:600,0:600),Ey(0:600,0:600)

k_x(1)=stepxdiff_eq(’X’,x,Ex,Ey)
k_x(2)=step*diff_eq(’Y’,x,Ex,Ey)
k_x(3)=step*diff_eq(’V_X’,x,Ex,Ey)
k_x(4)=step*diff_eq(’V_Y’,x,Ex,Ey)

return
end

real function diff_eq(arg,x,Ex,Ey)
implicit nome

character*(x) arg

real x(1:4)

real cl

parameter (c1=2.9979E+11) !unit mm/s

real m_e

parameter (m_e=9.1093897E-31) ! unit kg
real e

parameter (e=1.60218925E-19) ! unit Coulomb
real Ex(0:600,0:600),Ey(0:600,0:600)

if (arg.eq.’X’) then

diff_eq=x(3)

else if (arg.eq.’Y’) then

diff_eq=x(4)

else if (arg.eq.’V_X’) then
diff_eq=-(e/m_e)*sqrt (1.-((x(3)**2+x(4)**2)/
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(c1x%2)))*((x(1)-int (x (1)) ) *(x(2)-int (x(2)))
*Ex (int (x(1))+1,int (x(2))+1)

+(1. - (x(1)-int (x(1))) ) *(x(2)-int (x(2)))
*Ex(int (x (1)) ,int (x(2))+1)

+(x (D) -int(x(1)))*(1.-(x(2)-int (x(2))))

*Ex (int (x(1))+1,int (x(2)))

+(1.-(x(D)-int (x(1))))*(1.-(x(2)-int (x(2))))
*Ex (int (x(1)),int (x(2))))*(1.0E+05)

rFrrrereeee

else if (arg.eq.’V_Y’) then
diff_eq=-(e/m_e)*sqrt (1.-((x(3)**2+x(4)**2)/
(c1%x2)))* ((x(1)-int (x(1))) *(x(2)-int (x(2)))
*Ey (int (x(1))+1,int (x(2))+1)
+(1.-(x(D)-int (x(1))))*(x(2)-int (x(2)))
*Ey (int (x(1)) ,int (x(2))+1)
+(x (1) -int (x(1)))*(1.-(x(2)-int (x(2))))
*Ey (int (x(1))+1,int (x(2)))
+(1.-(x(D)-int (x (1)) * (1. - (x(2)-int (x(2))))
*Ey (int (x(1)),1int (x(2))))*(1.0E+05)

else
write(*,*) ’illeg arg’,arg

end if

return
end
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